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* ÚLTIMO DÍA DEL RASTRILLO PARROQUIAL. Este domingo 16 de diciembre es el último día de apertura del Rastrillo Benéfico Parroquial en el Salón de Actos. ¡¡¡Aproveche!!!.
*CINEFÓRUM: “EL INTOCABLE”. Película FRANCESA DE 2011. Comedia basada en hechos reales, sobre dos hombres que nunca deberían haberse encontrado: un aristócrata herido en un accidente y un joven de los suburbios de París quien se convierte en su asistente y le devuelve las ganas de vivir. Acceso libre y gratuito en el Salón de Actos.  Martes, 18 de diciembre a las 18:00 hs.
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CURSO DE SAGRADA ESCRITURA”. El día 19



ofreceremos el Curso de Biblia a las 18:30 en el 



salón de Actos de la Parroquia . El tema de este 



miércoles es: 
Testimonio y Narración: Métodos 


de lectura. Imparte el curso el P. Miguel de la 



Lastra  OSA, Biblista.
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* ORACIÓN JOVEN BETANIA: En  Adviento se nos pide que tengamos una actitud de espera, de CONFIADA ESPERA. Él nos pide que nos pongamos en pie, alcemos la cabeza, para ver llegar al amado. El tema de nuestra oración será: "¡Dichosa tú que has creído! Porque se cumplirá los que el Señor te anunció" Lc 1, 45. Viernes 21, a las 19:00 hs.
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*
CONCIERTO DE NAVIDAD. El sábado 22 de diciembre, 

a las 20:30 hs. Concierto del Coro de Voces Graves de 

Graves de Madrid dirigido por D. Juan Pablo de Juan. Inter
 
Juan. Interpretarán diversas piezas de temática navide


navideña de épocas  y autores diversos. 
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* NAVIDAD CRISTIANA EN NUESTRAS CALLES. En la sacristía pueden encontrar la balconera-colgadura con el motivo navideño para colocar en el exterior de su casa. También sirve para interior. El precio: donativo voluntario.. 
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*OPERACIÓN KILO DE CÁRITAS DE NTRA. SRA. DEL CAMINO DE CANILLEJAS*
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Tiempo de Adviento (C)                III Domingo               16 de diciembre de 2012

¿QUÉ DEBEMOS HACER?

¡Qué necesitados estamos de predicadores como Juan el Bautista! Ante las preguntas interesadas y sinceras que se le presentan, el Bautista responde esencialmente con: justicia social. Que al que le sobra ropa, y comida, la reparta con el que no tiene; que los encargados de poner impuestos e imponer recortes exijan más al que tiene más, exijan menos al que tiene menos y no exijan nada al que nada tiene; y que los que tienen cargos con autoridad no sean corruptos y se conformen con el sueldo que perciben. En definitiva: justicia social.
 ¿Nos atreveremos nosotros a preguntar al Bautista y a llevar a la práctica las soluciones que él nos dé?.En el pasaje de hoy la gente va hasta el Bautista con ansias de saber qué es lo que hay que hacer para preparar la llegada del Mesías. Los contemporáneos de Juan tenían una sana inquietud, un sincero deseo de encontrar su propio camino, la de consultar a quien puede orientarnos, sobre lo que Dios quiere de nosotros en cada etapa de nuestra vida.
Estad siempre alegres en el Señor. La razón que les da el apóstol a los primeros cristianos de la comunidad de Filipos para que estén alegres es la esperanza de que el Señor está cerca. Nosotros sabemos, como nos repiten frecuentemente los salmos, que el Señor siempre está cerca de los atribulados y de los que le invocan de corazón. Siempre vivimos en tiempo de salvación, nuestro ahora es un ahora de salvación, porque Dios siempre está viniendo, o queriendo venir, a nosotros. 
La alegría que nos recomienda san Pablo no es una alegría estruendosa, sino una alegría interior y bondadosa. Esta alegría interior y bondadosa es la que deben ver en los cristianos todas las personas con las que convivimos. Una alegría hecha de paz, de perdón, de amor y de verdad. Es “la paz de Dios, que debe custodiar nuestros corazones y nuestros pensamientos en Cristo Jesús”.
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