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* CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE DE MANOS UNIDAS. En la última Campaña contra el Hambre realizada en nuestra comunidad parroquial el pasado fin de semana se obtuvo la suma de 4.650,00 euros en las colectas y 800,00 en la Cena Solidaria, que han sido ya entregados a Manos Unidas para afrontar un proyecto en Haití que asumimos en la Vicaría II. ¡Muchas gracias a todos por la generosa participación!
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* REZO COMUNITARIO DEL SANTO ROSARIO EN CUARESMA. Todos los martes del tiempo de Cuaresma a las 19:30 h. rezaremos en el templo Parroquial, antes de la misa de 20 h., el Rosario comunitario. Los misterios dolorosos nos ayudarán a meditar y a centrarnos en el tiempo litúrgico que nos encontramos de preparación a la Pascua del Señor .
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* CINEFÓRUM: “En busqueda de la Felicidad”. Will Smith protagoniza esta conmovedora película basada en la historia real de Chris Gadner, un vendedor de San Francisco que lucha por labrarse un futuro para él y para su hijo. Estados Unidos 2006.Proyección en el SALÓN DE ACTOS. Entrada gratuita. Este próximo martes 26 a las 18 h.
* VÍA CRUCIS. Todos los viernes de Cuaresma a las 19:00 h. rezaremos en el templo parroquial el Santo Vía Crucis. Meditación comunitaria de los misterios de la Pasión y Muerte de nuestro Señor. Dirigirá el viacrucis el Grupo de Oración San Agustín de los Lunes.
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* CORO FUNDACIÓN FERROCARRILES ESPAÑOLES  acompañará musicalmente la Misa Parroquial de 12:30 hs del próximo domingo día 24.
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Tiempo de Cuaresma (C)                I Domingo                           17 de febrero de 2013

SIN DESVIARNOS DE JESÚS
Los primeros cristianos se interesaron mucho por las pruebas y tensiones que tuvo que superar Jesús para mantenerse fiel a Dios y vivir siempre colaborando en su Proyecto. El relato de las tentaciones no es un episodio cerrado. Lucas nos advierte que, al terminar estas tentaciones, “el demonio se marchó hasta otra ocasión”. Las tentaciones volverán en la vida de Jesús y en la de sus seguidores. Sus seguidores han de conocer bien estas tentaciones desde el comienzo, pues son las mismas que ellos tendrán que superar a lo largo de los siglos, si no quieren desviarse de él.

En la primera tentación se habla de pan. Jesús se resiste a utilizar a Dios para saciar su propia hambre. Lo primero para Jesús es buscar el reino de Dios y su justicia: que haya pan para todos. Hoy nuestra tentación es pensar solo en nuestro pan y preocuparnos exclusivamente de nuestra crisis. Nos desviamos de Jesús cuando nos creemos con derecho a tenerlo, y olvidamos a quienes carecen de casi todo.
En la segunda tentación se habla de poder y de gloria. Jesús renuncia a todo eso.  Jesús no buscará nunca ser servido sino servir. Algunos cristianos sienten la tentación de mantener, como sea, el poder que la Iglesia tuvo en otros tiempos. Nos desviamos de Jesús cuando presionamos las conciencias tratando de imponer a la fuerza nuestras creencias.
En la tercera tentación se le propone a Jesús que descienda de manera grandiosa ante el pueblo, sostenido por los ángeles de Dios. Aunque se lo pidan, no hará nunca un signo espectacular del cielo. Solo hará signos de bondad para aliviar el sufrimiento y las dolencias de la gente. Nos desviamos de Jesús cuando confundimos nuestra propia ostentación con la gloria de Dios. Nuestra exhibición no revela la grandeza de Dios. Solo una vida de servicio humilde a los necesitados manifiesta su Amor a todos sus hijos.
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