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* PEREGRINACIÓN A LA CATEDRAL. El próximo domingo 10 de febrero, dentro de los diversos actos programados para celebrar el Año de la Fe, la Vicaría II, a la que pertenecemos, está convocada a peregrinar a la S.I. Catedral. La peregrinación a la Catedral hace más perceptible y más intensa la eclesialidad de nuestra fe. Lo favorece el hecho de salir del lugar acostumbrado respondiendo a la convocatoria que nos hace el Señor a todos y cada uno de nosotros, reunirnos en torno al Obispo que le representa en la casa común, aceptar ser enviados junto con los demás convocados como testigos en medio del mundo. Estamos convocados a concentrarnos en la plaza de Ópera, a las 17:30 hs y desde la allí, junto con las demás parroquias de la Vicaria II, dirigirnos a la Catedral donde tendrá lugar la acogida por parte del Sr. Cardenal-Arzobispo y la celebración eucarística.
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* AULA DE TEOLOGÍA Y CULTURA. Durante los meses de febrero, marzo y abril, y en los primeros miércoles de cada mes, D. Luis González Carvajal  impartirá tres conferencias sobre la Fe. Este miércoles, 6 de febrero,  el título de la conferencia es: “Eso de creer y de la Fe”. En el Salón de Conferencias de la Parroquia a las 19:00 hs. Entrada libre y gratuita. 
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* APUNTARSE A CENA SOLIDARIA. El viernes 8 de febrero a las 20:30 h. queremos celebrar en la parroquia una cena simbólica de sensibilización y oración dentro de la Campaña contra el Hambre de Manos Unidas que se realiza en la parroquia ese fin de semana (9 y 10). Para participar de la misma hay que inscribirse en el despacho parroquial pagando una cuota de 6 euros. ¡Contamos contigo. Muchas gracias! 

* HOJA INFORMA DEL MES DE FEBRERO. Al inicio de cada mes la parroquia le proporciona la “Hoja Informa” con las actividades más relevantes del mes. Estas noticias también las puede recibir en su teléfono móvil a través de un SMS gratuito si nos deja sus datos en secretaría. Recoja su Hoja Informa.
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Tiempo Ordinario (C)                  IV Domingo                   3 de febrero de 2013

PROFETAS
Continúa el relato evangélico del domingo anterior. La reacción de los paisanos de Jesús es de aprobación y admiración, pero dura poco. En seguida surgen las dudas. “¿No es este el hijo de José?”. Y Jesús dirá que “nadie es profeta en su tierra”. Pero las dificultades mayores vienen cuando Jesús anuncia la universalidad del mensaje de Dios. La Buena Noticia de Dios es para todas las personas, para los israelitas, y también para los paganos. Los paisanos de Jesús se rebelan ante esto, porque ellos son los “elegidos”, y no otros, y mucho menos unos paganos que, además, viven marginados de la sociedad: una por ser viuda y, por lo tanto, pobre; y el otro por su enfermedad de la lepra. Pero Jesús ha dicho que es a gente como ellos a quien está destinada la Buena Noticia de Dios y su salvación. El profeta Jeremías escucha de Dios estas palabras: “Te nombré profeta de los gentiles”. Porque también a ellos va dirigida la Buena Noticia de Dios. 

En el fondo, la pregunta es: ¿Qué hay que hacer para quedar “justificados” a los ojos de Dios? Acoger la salvación que Dios nos ofrece gratis, como un regalo, implica llevar una vida como la de Jesús, no exenta de dificultades, pero sin coacciones, ni chantajes espirituales,  sino sólo por amor. Porque Dios nos amó primero, y también después, en su hijo Jesús, con su muerte y resurrección. Muy clarito lo ha dicho San Pablo en la segunda lectura: “Podría repartir en limosnas todo lo que tengo y aun dejarme quemar vivo; si no tengo amor, de nada me sirve”. Esta lectura, que solemos  escucharla en bodas,  es esencial para nuestra vida cristiana, porque  si no hay amor en nuestras vidas, si a nuestras acciones no las mueve el amor al prójimo, no vale nada. La Eucaristía es el acto de amor más grande, porque “no hay amor más grande que dar la vida”, como dijo Jesús en la última Cena. Cuando el Señor nos sorprende en el camino de la fe y nos invita a su Mesa, es el momento de confiarnos a Él.
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