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 * CAMPAÑA DE CONOCIMIENTO E INSCRIPCIÓN EN NUESTRAS ACTIVIDADES PARROQUIALES.  En el despacho parroquial está a su disposición una ficha de  inscripción para  nuestras actividades parroquiales en este curso 2012-2013.
* ORACIÓN COMUNITARIA DEL SANTO ROSARIO: en el mes de octubre, mes del Rosario, rezaremos los martes, en el templo, el Santo Rosario. Comenzaremos el martes día 2 de octubre, a las 19,30 h.
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* INSCRIPCIÓN A LA CATEQUESIS.   Desde el martes 15 de septiembre se pueden recoger en el despacho parroquial las fichas de inscripción a la Catequesis de Comunión, Poscomunión y Confirmación en nuestra parroquia. El inicio de la Catequesis de Comunión y Poscomunión será el domingo 7 de octubre después de la Misa de Niños de 11:30 h.
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* JUEVES EUCARÍSTICOS. A partir de este jueves 4 de octubre, todos los jueves durante el curso de las 19 a las 20 h. tendrá lugar la veneración de Jesús Eucaristía a través de la Exposición del Santísimo. En el templo parroquial.
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* La Vicaría II ofrece: LA PUERTA DE LA FE: Curso básico: Eclesiología, Catequésis, Sacramentos, Litúrgia. Formación Permanente: El Profetismo de Israel y Pensar la crisis a la luz de la fe. En la Sede de la Vicaría II (C/Ignacio Ellacuría, 2). Matrícula del 15 de septiembre al 15 de Octubre  de 10,30 a 14 h. 
EN LOS TABLONES DE ANUNCIOS DE LOS ACCESOS AL TEMPLO ENCONTRARÁ EL HORARIO DE NUESTRAS ACTIVIDADES PARROQUIALES. 
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Tiempo Ordinario (B)               XXVI Domingo             30 de septiembre de 2012

NADIE TIENE LA EXCLUSIVA DE JESÚS
Los discípulos se acercan a Jesús con un problema. Un exorcista, que no es del grupo, está echando demonios en nombre de Jesús. Los discípulos no se alegran de que la gente quede curada. Han tratado de cortar de raíz su actuación, su única razón: “no es de los nuestros”. Los discípulos dan  por supuesto que, para actuar en nombre de Jesús, es necesario ser miembro de su grupo. Nadie puede apelar a Jesús y trabajar por un mundo más humano, sin formar parte de la Iglesia. ¿Es realmente así? ¿Qué piensa Jesús?

Sus primeras palabras son rotundas: “No se lo impidáis”. El Nombre de Jesús y su fuerza humanizadora son más importantes que el pequeño grupo de sus discípulos. Es bueno que la salvación que trae Jesús se extienda más allá de la Iglesia y ayude a las gentes a vivir de manera más humana. Nadie ha de verla como una competencia desleal. Jesús rompe toda tentación sectaria en sus seguidores. No ha constituido su grupo para controlar su salvación mesiánica. Su Iglesia ha de apoyar su Nombre allí donde es invocado para hacer el bien.

Jesús no quiere que entre sus seguidores se hable de los que son nuestros y de los que no lo son: “El que no está contra nosotros está a favor nuestro”.

En la sociedad  moderna hay muchos hombres y mujeres que trabajan por un mundo más justo y humano sin pertenecer a la Iglesia. Algunos ni son creyentes, pero están abriendo caminos al reino de Dios y su justicia. Son de los nuestros. Hemos de alegrarnos en vez de mirarlos con resentimiento. Los hemos de apoyar en vez de descalificar.
Es un error pensar que solo nosotros  somos portadores del Espíritu de Jesús. El no nos aprobaría. Nos invitaría a colaborar con alegría con todos los que viven de manera evangélica y se preocupan de los más pobres y necesitados.
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