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* FESTIVIDAD DE LA ALMUDENA. Este próximo viernes día 9 de noviembre la Iglesia de Madrid festeja a su patrona la Virgen de la Almudena. No es fiesta de precepto. Las misas en la parroquia ese día no laborable serán a las 8:30, 12:30 y 20 h. El Sr. Cardenal nos invita a todos los fieles madrileños a que asistamos a la celebración de la Eucaristía que él presidirá en la Plaza Mayor a las 11 h., donde se renovará el Voto de la Villa por parte del Sra. Alcaldesa ante la Virgen y a la Procesión por las calles de Madrid que se realizará una vez termine la Santa Misa. 
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* REZO COMUNITARIO DEL SANTO ROSARIO. Todos los primeros viernes y  sábados de cada mes se reza y se medita el Rosario en comunidad en el Templo parroquial a las 12 h. del mediodía. Alabando con nuestra plegaria a los Sagrados Corazones de Jesús y de María.

* HOJA INFORMA DEL MES DE NOVIEMBRE. Al inicio de cada mes la parroquia les proporciona un Boletín Informativo llamado "Hoja Informa" con las actividades más relevantes del mes. Recoja su Hoja Informa del mes en los accesos del templo. 

* PREPARACIÓN DE LA NAVIDAD: RASTRILLO Y LOTERÍA PARROQUIAL. Está abierto el plazo para poder acercar las donaciones destinadas al Rastrillo Benéfico que tendrá lugar entre el 9 y el 16 de diciembre. 
 *  EL Grupo de Adultos o de mediana edad Samasabe, reanudará sus encuentros en el nuevo curso el día 15 de noviembre, de las 20:30 a las 21:30. El objetovo de este grupo es ayudar a crecer como personas y como comunidad cristiana, siendo anunciadores de la buena noticia del Reino, teniendo como base el conocimiento de la persona y el mensaje de Jesús. Además, se trata de un grupo de amigos que cultivan las relaciones y la amistad, con un fundamento importante de espiritualidad. Ven a conocer y experimentar, puede ser lo que buscas.
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Tiempo Ordinario (B)                XXXI Domingo              4 de noviembre de 2012
SHEMÁ
Jesús de Nazaret, que era un judío observante de la Ley de Moisés, coloca a sus adversarios frente al principal mandamiento: el de la Shemá, el de amar a Dios sobre todas las cosas. Jesús no pretendía eliminar la Ley, sino que ésta se cumpliese “hasta el último tilde”. A sacerdotes, escribas y fariseos les importabapoco la verdadera Ley.
La sorpresa  es que Jesús les habla de Dios como auténtico rey del amor y de la ternura hacia sus criaturas. Las autoridades religiosas israelitas mantenían la idea de un Dios lejano, solitario, todopoderoso e implacable. El esfuerzo de Jesús para enseñar al pueblo la verdadera naturaleza de Dios, chocaba con los intereses de esa llamada religión oficial. La doctrina del amor es lo que llevó a Jesús a la Cruz. 
Siempre hemos de tener en cuenta al Dios del amor y no transformarle en cualquier otra cosa. También nosotros, a veces, queremos un Dios a nuestro estilo,para nuestras conveniencias nada cristianas; damos más importancia a la norma que al fondo verdadero de nuestra fe; convertimos la religión es una serie de preceptos que poco tiene que ver con la idea del amor divino. 

Al igual que hay cristianos tendentes al fariseísmo, hay también cristianos que no entienden el Dios del Amor, compartimentándolo en diferentes formar de ver ese amor. O, incluso, alejándole del amor a sus criaturas. Benedicto XVI, en su encíclica “Deus Caritas Est” nos ofrece una aceptación total y global al amor de Dios, sin exclusiones. 

Nuestros hermanos que se aferran a posiciones poco cristianas, merecen todo nuestro amor y nuestro respeto, para ayudarles en su conversión. En la Iglesia nadie sobra, ni nadie puede ser excluido. Comprender que el camino del amor y de la comprensión fue –y es—el camino que utilizaba Jesús de Nazaret con sus adversarios de hace más de dos mil años, a quienes amaba y deseaba su felicidad y salvación.
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