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* MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO. Nuevo grupo de formación y espiritualidad dirigido a todas las parejas que lo deseen. Los encuentros son cada 15 días los domingos a las 11 de la mañana.  Inscripción en sacristía. Este domingo 19 de febrero será el siguiente encuentro del Grupo. ¿Te animas?
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* CINEFÓRUM: “El discurso del Rey”. Esfuerzo, superación, voluntad de alcanzar una meta. Asumir grandes compromisos. Temas para el cine-debate de esta emotiva película. Gran Bretaña, 2010. Entrada libre y gratuita en Salón de Actos. El martes 21 de febrero a las 18 h.
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* MIÉRCOLES DE CENIZA. Este próximo miércoles 22 de febrero es miércoles de ceniza, inicio del santo Tiempo de Cuaresma. Se impartirá la ceniza en todas las celebraciones del día: 7:30, 8:30, 12:30 y 20 h.
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* VÍA CRUCIS. Desde este viernes 24 de febrero, todos los viernes de Cuaresma, a las 19:15 h. rezaremos en el templo parroquial el Santo Vía Crucis. Meditación comunitaria de los misterios de la Pasión y Muerte de nuestro Señor.
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* REZO COMUNITARIO DEL SANTO ROSARIO EN CUARESMA. Todos los martes del tiempo de Cuaresma a las 19:30 h. rezaremos en el templo Parroquial, antes de la misa de 20 h., el Rosario comunitario. Los misterios dolorosos nos ayudarán a meditar y a centrarnos en el tiempo litúrgico que nos encontramos de preparación a la Pascua del Señor. El martes 28 de febrero será el primer día. 
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Tiempo Ordinario (B)               VII Domingo              19 de febrero de 2012

NO ENTIENDO A LOS ANCIANOS
Suele ser la queja de los hijos cuando los padres son mayores. “No entiendo a mis padres”. Y claro, no los entendemos, porque tampoco a nosotros nos han enseñado a entenderlos. Pero tampoco hemos gastado mucho tiempo en hacerlo. Y estamos olvidando algo: Tampoco ellos estaban especializados en entendernos a nosotros cuando éramos niños. Y sin embargo, trataron de entendernos. Y nos entendieron. ¿Por qué nosotros no hacemos el mismo esfuerzo? ¡Es que mis padres están perdiendo la cabeza y fastidian mucho! Tampoco nosotros teníamos demasiada cabeza cuando éramos niños y fastidiábamos bastante. 
¡Es que mis padres se han hecho muy caprichosos! ¿Y recordamos lo caprichosos qué éramos nosotros cuando niños? ¡Es que mis padres quieren tenerme siempre cerca de ellos! Y nos olvidamos que de niños no queríamos salir de sus brazos. ¡Es que mis padres ya no controlan sus esfínteres y se ensucian continuamente! ¿Por qué no recordamos los pañales que hemos ensuciado y el tiempo que debieron esperar para que nosotros pudiésemos dominar y controlar nuestros esfínteres? ¿Recordáis las veces que tenían que levantarse de noche para cambiarnos? 
¿Recordáis las veces que no podíamos dormir porque nos despertábamos y llorábamos? ¡Es que mis padres tienen que comer, pero no quieren, hay que obligarles! ¿Tan pronto hemos olvidado las veces que nosotros no queríamos comer la papilla y hasta la tirábamos y nos tenían que decir no sé cuantas tonterías para que comiésemos? Me estoy convenciendo de que la vida se repite. Y aquí también habrá que repetir: “Lo que han hecho por ti, hazlo tú por los demás”. Ellos hicieron lo posible por entendernos como niños. Hagamos nosotros lo posible para entenderlos a ellos como ancianos. Ellos perdieron mucho tiempo con nosotros. Perdamos algo del nuestro para atenderlos a ellos. Ellos sufrieron mucho con nosotros. Algo tendremos que sufrir por ellos. Y ellos lo hicieron todo con cariño y con amor. No les atendamos por obligación. Hagámoslo con cariño, con ternura y amor. Al fin y al cabo, la vida se repite. Ellos la vivieron primero. Ahora nos toca el turno.
LA ABSTINENCIA Y AUSTERIDAD DE LOS VIERNES DE CUARESMA A FAVOR DE LOS DESEMPLEADOS QUE ATIENDE CÁRITAS PARROQUIAL.  Se dispondrá una URNA-CAJA para depositar el dinero que resulte del ahorro de la abstinencia y el ayuno. En el templo y en la sacristía.
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