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* MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO. Nuevo grupo de formación y espiritualidad dirigido a todas las parejas que lo deseen. Los encuentros son cada 15 días los domingos a las 11 de la mañana.  Inscripción en sacristía. Este domingo 5 de febrero será el siguiente encuentro del Grupo. ¿Te animas?
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* CURSO SOBRE LOS SERMONES PASCUALES DE SAN AGUSTÍN. Todos los segundos miércoles de cada mes el P. Pedro Langa, experto en San Agustín, impartirá este Curso sobre los sermones del Santo de Hipona a las 18 h. en el Salón de Actos. El segundo encuentro tendrá lugar este próximo miércoles 8 de febrero.
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*¿YA TE HAS APUNTADO A LA CENA SOLIDARIA? El viernes 10 de febrero a las 20:30 h. queremos celebrar en la parroquia una cena simbólica de sensibilización y oración dentro de la Campaña contra el Hambre de Manos Unidas que se realiza en la parroquia ese fin de semana (11 y 12). Para participar de la misma hay que inscribirse en el despacho parroquial pagando una cuota de 6 euros. ¡Contamos contigo! ¡Muchas gracias!
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* LOS VIERNES JÓVENES DE SAN MANUEL Y SAN BENITO. Nuevo grupo destinado a adultos jóvenes. Grupo SAMASABE. Formación y vida para gente con inquietudes. Se reúne los segundos y cuartos viernes de cada mes de 20:30 a 22 h. La inscripción sigue abierta. ¡Anímate! El próximo encuentro tendrá lugar este próximo viernes 10 de febrero.
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* MISA ESPECIAL EN EL DÍA DEL ENFERMO. El próximo sábado 11 de febrero, festividad de Ntra. Sra. de Lourdes, la iglesia celebra la Jornada Mundial del Enfermo. Por este motivo en nuestra parroquia queremos tener una Misa Especial y Ágape con nuestros enfermos y mayores el próximo martes 14 de febrero a las 6 de la tarde en el Salón de Actos. Organiza el Grupo de Pastoral de la Salud.
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Tiempo Ordinario (B)               V Domingo              5 de febrero de 2012

UN EXAMEN SINGULAR: LOS GESTOS
Estamos en un momento álgido de la cultura de la imagen a todos los niveles. Vamos a aprovechar este clima para revisar personalmente nuestros gestos. Muchas veces en la vida nos hemos examinado de nuestras palabras. ¿Cómo han sido a lo largo de nuestra jornada? ¿Amables, pacificadoras, caritativas…o ásperas, displicentes, altaneras…? Y, si somos sinceros, siempre tenemos de qué arrepentirnos. Otras veces nuestro examen recae sobre las obras que realizamos o sobre aquellas que, debiendo hacerlas, las hemos omitido.
Hoy os invito a que nuestra revisión se centre en nuestros gestos, porque ellos encierran una capacidad evangelizadora que no podemos descuidar. ¿Qué son los gestos? El diccionario los define como “los movimientos del rostro o de las manos con los que se expresan los distintos estados de ánimo”. A lo largo de la vida tenemos experiencias incontables de gestos de otras personas, que nos han afectado positiva o negativamente. Os invito a que evoquéis gestos de ayuda, de estímulo, de comprensión, de aliento, que hemos recibido a lo largo de nuestra vida por parte de nuestra familia, de nuestros amigos, de tantas personas que se han cruzado con nosotros durante años… y me pregunto: ¿Los hemos agradecido, o hemos sido indiferentes a ese caudal de amor que llevan dentro los gestos recibidos? 
Examinemos cómo son nuestros gestos con los que, a diario, debemos regalar a los demás. Porque ellos refuerzan nuestra identidad profunda. Gestos de cercanía, de interés. Gestos de cortesía, de comprensión, de perdón. Gestos de compartir nuestro tiempo, nuestro dinero, nuestro saber. Gestos de alegría, de felicitación ante un éxito, otros gestos de acogida cordial, de servicios pequeños concretos, que hacen felices a los demás. Gestos de esperanza, de paz… Quedamos hoy citados en este examen singular de nuestros gestos para erradicar aquellos que hieren o apenan y para ofrecer a todos algunos gestos que contribuyan a su gozo.

Al final de cada día, agradezcamos a Dios gestos concretos, que con su ayuda hemos podido regalar a las personas que se han cruzado en nuestro camino. ¡Ánimo! Entremos con valentía en este examen de los gestos cotidianos. ¿Qué nota alcanzaremos?
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