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*PREPARACIÓN DE LA NAVIDAD RASTRILLO PARROQUIAL: Está abierto el plazo para poder acercar las donaciones destinadas al rastrillo benéfico que tendrá lugar del 8 al 15 de diciembre. Les rogamos su colaboración. El beneficio económico se destinará a los dagnificados de los desastres de Filipinas.
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De repente, a Andrei se le ocurre una idea loca: ¿por qué no reunir a sus antiguos compañeros músicos, que viven de hacer trabajillos y chapuzas, y llevarlos a París, haciéndoles pasar por el Bolshoi? La tan esperada ocasión de tomarse la revancha por fin ha llegado. Ocultar sinopsis completa
LA IGLESIA EN CAMPAÑA: "LA IGLESIA CON TODOS, AL SERVICIO DE TODOS". El domingo 17 de noviembre se celebra el Día de la Iglesia Diocesana. Por toda la labor pastoral, asistencial y educativa, por todas las personas que recibimos los beneficios de su misión, apoyaremos en la Colecta Extraordinaria de ese día y SIEMPRE, con nuestra colaboración, a la Iglesia de la que nos sentimos orgullosos de pertenecer.
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MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO. El próximo domingo día 24 de noviembre y a las 11:00 h. tendrá lugar la segunda reunión del mes y tratamos distintos temas formativos para la familia. Se leerá el Evangelio del Domingo y comentario de la Homilia del Papa Francisco.

* JUEVES EUCARÍSTICOS. A lo largo de todo el curso, todos los jueves, a las 19:00 a las 20:00 hs., está teniendo lugar la veneración de Jesús Eucaristía, a través de la Exposición del Santísimo, y el rezo de la Oración de Vísperas,  en el templo parroquial. Animamos a participar en este encuentro con el Señor a todos los fieles de nuestra parroquia y a todos los que lo deseen.
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LA IGLESIA CON TODOS, AL SERVICIO DE TODOS.
La expresión de Jesús de hoy en el Evangelio “no quedará piedra sobre piedra” cobra más fuerza cuando se contempla desde la explanada lo que queda del Templo de Jerusalén. Y es cierto, no queda nada. Esos judíos que se admiraban de la belleza exterior del templo, hoy acuden a los restos, a lo que hoy llaman “el muro de las lamentaciones”. En el fondo, la reflexión que  descubrimos es que Jesús pedía entonces, y nos pide ahora, ser “piedras vivas”, ser instrumentos activos en la construcción del Reino de Dios.  Se trata de descubrir y tomar conciencia de que “el Reino de Dios está dentro de vosotros”, como nos dice Jesús. Lo que quedará de nuestra tarea será la semilla que hayamos sembrado, y si hemos sido levadura del evangelio en la masa de la sociedad, que vive momentos de crisis que no son ajenos a la Palabra de Dios, porque ya el profeta Malaquías hablaba de un Dios que está al lado de los que sufren y de los más necesitados, de las víctimas de la crisis. San Pablo insiste en lo mismo: no vale quedarse de brazos cruzados esperando que “el Señor venga” y arregle las cosas o traiga el fin del mundo. 
La Iglesia diocesana nos sigue proponiendo REVITALIZAR nuestras parroquias, llenarlas de vida, y este año cuidando el ser evangelizadores, piedras vivas, anunciadores de Jesucristo en todas nuestras tareas. Hoy es el día de la Iglesia Diocesana. Hoy lo celebramos con el lema: “La Iglesia con todos, al servicio de todos”. En nuestra parroquia intentamos seguir el camino que nos marca Jesús en su Evangelio y queremos seguirlo con decisión, de manera comunitaria, sintiéndonos servidores de todos. Aunque los pasos sean pequeños, intentaremos hacerlo juntos.

Que la Mesa común, la mesa de la Eucaristía a la que nos acercamos todos los domingos, sea un trampolín para trabajar y construir el Reino de Dios.  Que no se pueda decir de nosotros: “el que no trabaja, que no coma”. Que nos alimentemos cada domingo para poder ser fermento de Dios en la masa del mundo.
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