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* CAMP 
Miércoles, 8


 18 h.











Jueves  23 


20:30 h.








Martes 28


18 h











“MONACATO Y EVANGELIZACIÓN”. Conferencia del Aula de Teología y Cultura impartida por D. Carlos Mª. López-Fe. Doctor en Filosofía y Ciencias de la Educación, Miembro de la Sociedad de estudios Monásticos. Salón de Actos, 19 hs.





UNCIÓN COMUNITARIA DE ENFERMOS. El grupo de Pastoral de la Salud de la parroquia organiza la Unción Comunitaria de Enfermos en nuestra comunidad. El martes 14 de mayo a las 18 h. se dará el encuentro de preparación. El jueves 16 de mayo a las 12:30 h. la Unción Comunitaria. Es necesario inscribirse previamente en Despacho Parroquial..





CURSO DE CRISTOLOGÍA SEGÚN SAN AGUSTÍN. Todos los segundos miércoles de cada mes el P. Pedro Langa, experto en S. Agustín,  impartirá este Curso sobre Cristología según S. Agustín a las 18 h. en el Salón de Actos. El miércoles 8 el título es: "Jesucristo en la Obra de san Agustín".


 





ESCOLANÍA "HYMNOS", DE STUTTGART.     El  23 de mayo y


como inicio de su gira de conciertos por España, la Escolanía Hymnos ofrecerá motetes de Bach, Mendelssohn y Hammerschmidt. El concierto tendrán lugar  a las 20:30 h.





CINEFORUM: "Bienvenidos al Norte". Película francesa realizada por Dany Boon, 2008. 106 minutos. Philippe empleado de una oficina de correos en el sur de Francia es enviado a una pequeña ciudad en el norte llamada Bergues. Así que Philippe irá solo a su destino. Pero para su sorpresa, el lugar es absolutamente encantador y la gente con la que trabaja es cariñosa, amable y acogedora. Se hace amigo de Antoine, el cartero del pueblo y el que se ocupa del carillón de la iglesia. Tiene muy mala suerte en el amor y una madre posesiva. Cuando Philippe regresa a Salon, Julie no se cree que le guste vivir en el norte. De hecho, está convencida de que le miente para no perderla. Para complacerla y hacerle la vida más fácil, Philippe le hace creer que lo pasa fatal en Bergues. A partir de eso momento se sumerge más y más en una mentira piadosa. Durante dos semanas, él y Antoine se lo pasan genial en el norte, y luego, el fin de semana, su mujer, que va superando su depresión, se desvive por él. Todo va a las mil maravillas hasta que Julie decide irse con Philippe a Bergues para ayudarle a superar lo que ella cree una experiencia traumática. Philippe se ve obligado a decir a Antoine y al resto de sus empleados que le ha contado a su mujer que son una panda de bárbaros. Les suplica que se comporten como si lo fueran para taparle y para que Julie, asustada, se marche lo antes posible. Los empleados de Philippe se prestan a regañadientes a la pantomima y le hace la vida imposible a Julie. Pero Julie los descubre... � HYPERLINK "http://www.ecartelera.com/peliculas/bienvenidos-al-norte/" �Ocultar sinopsis completa�





Del lunes 20


al miércoles 22


20 h.











Martes, 14


18 h.


Jueves, 16 


12:30 h.





TRIDUO DE SANTA RITA DE CASIA. Triduo de oración y petición en las misas de 20 h. Celebración solemne en la Fiesta de la Santa el 22 de mayo. Adquisición de rosas bendecidas.








ORACIÓN BETANIA: Betania era el lugar próximo a Jerusalén donde Jesús descansaba y oraba con amigos. Momento espiritual en el corazón de la ciudad al declinar el día. La oración está abierta a todas las personas que deseen unos momentos de paz y recogimiento.
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C/Alcalá, 83. Madrid           91 435 76 82           samasabe@samasabe.es              





Miércoles, 29


20:30 h.








ORACIÓN COMUNITARIA DEL SANTO ROSARIO EN EL MES DE MARÍA Y ACTO MARIANO. El mes de mayo, rezaremos los martes a las 19:30 h. en el templo el Santo Rosario. Se invita a todos los feligreses a adornar con flores y rezar a la imagen de la Virgen que está en el Jardín de la Parroquia y a participar del Acto Mariano del sábado 18 de mayo a las 20:30 h.











Del Lunes 13 al 


Viérnes 17


  20:30 h.








Martes, 7


19:30 h.














XXXIII SEMANA INTERNACIONAL DE ÓRGANO. Del 13 al 17 de mayo tendrá lugar la edición número 33 de la Semana Internacional de Órgano. Los conciertos tendrán lugar en el Templo a las 20:30 h. ¡Ayúdenos a su sostenimiento!














Miércoles, 22


                 19 h.








ACTO MARIANO. Sábado 18 de mayo a las 20:30 h. Mayo mes de María.








