CORPUS CHRISTI: AMOR, ADORACIÓN, PROCESION

En la Eucaristía, en la procesión del Corpus el Señor se encuentra siempre en camino hacia el mundo. Llevamos a Cristo, presente en la figura del pan, por las calles de nuestra ciudad. Encomendamos estas calles, estas casas, nuestra vida cotidiana, a su bondad. ¡Que nuestras calles sean calles de Jesús! ¡Que nuestras casas sean casas para él y con él! Que en nuestra vida de cada día penetre su presencia eucarística y de amor. 

Con este gesto, ponemos ante sus ojos los sufrimientos de los enfermos, la soledad de los jóvenes y de los ancianos, las tentaciones, los miedos, toda nuestra vida. La procesión quiere ser una bendición grande y pública para nuestra ciudad: Cristo es, en persona, la bendición divina para el mundo. En la procesión del Corpus Christi, acompañamos al Resucitado en su camino por el mundo entero. Le damos gracias. 

De este modo, respondemos también a su mandato: «Tomad y comed… Bebed todos». No se puede «comer» al Resucitado, presente en la forma del pan, como un simple trozo de pan. Comer este pan es comulgar, es entrar en comunión con la persona del Señor vivo. Esta comunión, este acto de «comer», es realmente un encuentro entre dos personas, es un dejarse penetrar por la vida de quien es el Señor, mi Dios, mi Todo. 

El objetivo de esta comunión es la asimilación de mi vida con la suya, mi transformación y configuración con quien es Amor vivo. Por ello, esta comunión implica la adoración, implica la voluntad de seguir a Cristo, de seguir a quien nos precede. Adoración y procesión forman parte, por tanto, de un único gesto de comunión; responden a su mandato: «Tomad y comed».  

NOTICIAS

DIA DE CARIDAD. Hoy día del Corpus Christi, es el Día de la Caridad. Por este motivo la colecta de hoy domingo estará destinada al “Día de Caridad”.

PRIMERAS COMUNIONES. Hoy domingo 29 de mayo, tenemos en la Parroquia las Primeras Comuniones a las 11 de la mañana. Hacen la comunión 14 niños y niñas, que durante dos años se han estado preparando. ¡Enhorabuena! Os deseamos que siempre seáis amigos de Jesús. Muchas gracias a los catequistas.

PROCESION DEL CORPUES CHRISTI. Hoy domingo a las 19,30 en la Plaza de Oriente tendrá lugar la Eucaristía del Corpus Christi de la Diócesis de Madrid presidida por el Sr. Cardenal. A las 20,30 dará comienzo la Procesión con el siguiente itinerario: Bailén, Mayor, Puerta del Sol. Estáis todos invitados a participar.

MARCHA MARIANA. El próximo sábado 4 de Junio tendremos un año más la Marcha Mariana a La Vid. La Marcha Mariana es una peregrinación al Monasterio de Santa María de La Vid para honrar a la Virgen María. La Vid se encuentra a 180 km. de Madrid, en la provincia de Burgos y a 20 km. de Aranda de Duero. Muchos feligreses han participado en ediciones anteriores. Los datos prácticos son los siguientes:

Día: 4 de junio, sábado. Hora de salida: a las 8 de la mañana desde la Parroquia en Alcalá 83. Hora de regreso: Hacia las 20,30 en Madrid. Comida: cada uno lleva la suya, comiendo por grupos en la finca

Precio por persona: 15 euros ida y vuelta. Inscripciones: Antes de 2 de junio en la sacristía. Os animamos a participar.

CONFIRMACIONES DE ADULTOS. Aquellos adultos, tanto de la Parroquia como de su entorno, que no estén confirmados y quieran hacerlo lo pueden solicitar en la sacristía. Las confirmaciones serán el próximo jueves 2 de junio a las 20 horas. Deben apuntarse cuanto antes.  De la Parroquia se confirman 10 jóvenes que durante dos años se han estado preparando. ¡Enhorabuena!

UNCION DE ENFERMOS. El jueves 9 de junio en la Misa de las 20 horas administraremos el Sacramento de la Unción de los Enfermos. Puedan recibirlo las personas enfermas y las que son de edad avanzada. Deben apuntarse en la Sacristía.

NOTA DEL CONSEJO DE LAICOS. El Consejo de Laicos, consciente de su responsabilidad a la hora de construir una sociedad en la que se tengan en cuenta los derechos fundamentales de la persona, entendidos según la recta razón y el patrimonio de la tradición cristiana, invita a los cristianos laicos de Madrid a asistir convocada por el Foro Español de la Familia para el próximo mes de junio, manifestación a la que ya se han adherido otras muchas Instituciones y Comunidades religiosas no católicas. Podéis seguir leyendo el texto en las carteleras o en las hojas que están a vuestra disposición en la sacristía.

Os invitamos a la manifestación que tendrá lugar el sábado 18 de junio a las 6 de la tarde, empezando en la plaza de Cibeles y terminando en la Puerta del Sol.

