COMIENZA LA SEMANA SANTA

Con el domingo de Ramos comienza la Semana Santa, el período más intenso y significativo de todo el año litúrgico. En ella se celebra el acontecimiento siempre actual, sacramentalmente presente y eficaz, de la pasión, muerte y resurrección del Señor. La Semana Santa se abre con el episodio de la entrada mesiánica de Jesús en Jerusalén. Agitando palmas y ramos de olivo se revive en procesión el triunfo de Cristo. 

Pero estas aclamaciones de alegría durarán poco tiempo, pues enseguida resonarán las notas dolorosas de "la pasión de Jesús y los gritos hostiles contra él, que a pesar de ser inocente, fue condenado a la muerte de cruz. Muchos de los que hoy gritan "hosanna" el viernes gritarán "crucifícalo". Mueve a meditación contemplar a Jesús sentado sobre un pollino, en medio de tanto tumulto y aclamaciones y ramas agitadas.

 Jesús sabe a donde va, por eso avanza entre la multitud con ánimo sereno. Hoy comienzan de nuevo los días de la Pasión con los mismos papeles y actores que en el año 33.: los espectadores indiferentes, los que se lavan las manos siempre, los cobardes que afirman no conocer a Cristo, los verdugos con sus látigos y reglamentos. Y la misma víctima dolorida, infinitamente paciente y llena de amor, ternura y espezanza. 

Y se siguen distribuyendo los papeles, para que empiece el drama. ¿Quién interpreta a Simón de Cirene? ¿Quién quiere ser Judas? ¿Quién va a hacer de Verónica? La pasión no basta con leerla en el texto evangélico; hay que meditarla, asimilarla, encarnarla en la propia vida pudiendo ser el actor que queramos. Entremos en la Semana Santa disponiéndonos a vivir estos días en sintonía perfecta con Cristo.

NOTICIAS

EN EL ARCIPRESTAZGO LUNES SANTO A LAS 19,30 HS. CELEBRACIÓN COMUNITARIA DE LA PENITENCIA. Mañana Lunes Santo tendremos a nivel de Arciprestazgo una Celebración Comunitaria de la Penitencia en la Parroquia de la Concepción de Nuestra Señora, calle Goya 26. Os animamos a participar.

LUNES, MARTES Y MIÉRCOLES SANTO: REZO DE VISPERAS EN LA PARROQUIA. El lunes, martes y miércoles Santo a las 7 de la tarde tendremos en la Parroquia el rezo de las Vísperas con el Santísimo Sacramento expuesto. Os animamos a participar.

MARTES SANTO: MISA CRISMAL EN LA CATEDRAL. El Sr. Cardenal nos invita como Obispo Diocesano a participar en la Misa crismal el próximo Martes Santo a las 12 del mediodía en la Catedral de la Almudena. Los sacerdotes renuevan las promesas ante su obispo y los fieles deben acompañar a sus sacerdotes en este momento tan significativo en la Semana Santa.

MIÉRCOLES SANTO: VIA CRUCIS. Como años pasados el Sr. Cardenal nos invita a participar en el Solemne Via Crucis a nivel Diocesano. Dará comienzo a las 7 de la tarde en la Plaza de Oriente

JUEVES SANTO. La Misa de la Cena del Señor, momento central del Jueves Santo, tendrá lugar en la Parroquia a las 7 de la tarde. La hora Santa será a las 11 de la noche. Os invitamos a participar.

VIERNES SANTO. El Oficio central del Viernes Santo tendrá lugar en la Parroquia a las 6 de la tarde. La meditación sobre la Pasión del Señor será a las 12 del mediodía y el Solemne Vía Crucis a las 8 de la tarde. Os invitamos a participar. 

COLECTA DEL VIERNES SANTO. La colecta del Viernes Santo por expreso deseo del Sr. Cardenal irá destinada a los Santos Lugares de Jerusalen

VIGILIA PASCUAL. La Vigilia Pascual, es decir, la celebración más importante del cristianismo tendrá lugar en nuestra Parroquia el sábado a las 11 de la noche. Por su importancia os animamos a hacer un verdadero esfuerzo en acudir.

CELEBRACIÓN EN EL SALON PARROQUIAL. Al concluir la Vigilia Pascual, la Parroquia os invita, como todos los años, a pasar al Salón Parroquial y celebrar juntos la inolvidable fiesta de la Resurrección

