ADVIENTO: ALUMBRA LA ESPERANZA

Se abre un nuevo año litúrgico. Cada domingo nos acercaremos más a Cristo. Comenzamos el tiempo de Adviento. Tenemos cuatro semanas para prepararnos a la venida del Señor. Vino ya una vez a nuestro mundo y ahora nos preparamos para descubrir sus otras venidas. Viene en cada momento de nuestra historia. Pero sobre todo nos preparamos para su llegada definitiva y gloriosa. Así vivían los primeros cristianos. 

La fe se alimenta de esperanza. ¿Cuántas novedades nos traerá Dios en este año? Creemos y esperamos que muchas y buenas. Pero para descubrirlas necesitamos estar alerta, despiertos, en vigilancia. En este primer domingo de Adviento, Isaías, Pablo y Jesús nos invitan a la vigilancia. Nos hacen una llamada para que no vivamos despistados. Darnos cuenta que podemos hacer presente la «civilización del amor».

Para estar vigilantes hay que “vestir las armas de la luz”, o sea, “revestirse del Señor Jesucristo”, dejando que sea Él quien viva en nosotros. Esta Palabra es una invitación a la conversión, a pasar continuamente del mundo de las tinieblas al de la luz. Repitamos entonces nuestro “no” a Satanás y a todas sus pompas, y digamos nuestro “sí” a Dios, tal como lo pronunciamos el día de nuestro bautismo. 

El cristiano está alerta para descubrir cuándo pasa el Señor, dónde se manifiesta, qué señales lo anuncian. Con la actitud de la vigilancia el cristiano se sacude la rutina, la pereza, el aburrimiento que produce el materialismo, el consumismo, el hedonismo. Una de las características más deprimentes de nuestro tiempo es el cansancio, la apatía, el desaliento. Para salir de ese estado está el adviento. 

NOTICIAS

( PARROQUIA DE LA CONCEPCIÓN EN GOYA: NOVENA A LA INMACULADA. La Parroquia de la Concepción de Nuestra Señora de la calle Goya ha organizado un año más la Novena a la Inmaculada. Es un año especial por celebrarse el 150º Aniversario  del Dogma de la Inmaculada Concepción. Dará comienzo el 30 de noviembre a las 19,30 horas.
( CORO SAN MANUEL Y SAN BENITO. La Parroquia sigue abriendo las puertas con mucho gusto a cuantas personas quieran a entrar a formar parte del Coro de San Manuel y San Benito. Lo más importante es tener gusto por la música y ser constantes en los ensayos. El ambiente de amistad y de acogida ayuda a superar los temas musicales que terminan aprendiéndose sin dificultad. ¡Mucho ánimo a las nuevas 

incorporaciones!

( CARTA DEL SR. CARDENAL A LA PARROQUIA. El Sr. Cardenal ha respondido a la Parroquia agradeciendo nuestro interés y oraciones con motivo de su operación. Entre otras cosas dice: “Quiero sobre todo, con estas líneas agradecerle muy de veras a la Comunidad Agustiniana y a toda esa querida Parroquia de San Manuel y San Benito, su interés por mi estado de salud y las palabras de afecto y cercanía, con motivo de la intervención quirúrgica que he sufrido estos días pasados. Les agradezco especialmente sus oraciones, a las que me sigo encomendando”.
( APERTURA DEL LIBRO DE BODAS PARA EL AÑO 2005. Se informa que si hubiera algún parroquiano/a que desea contraer matrimonio en la Parroquia en el año 2005 pueden pasarse por el despacho parroquial durante este mes de diciembre. Para el resto de los fieles el libro de bodas se abre el 7 de enero de 2005.

( BELÉN DEL HOSPITAL Y ALBERGUE SAN RAFAEL.  Los Hermanos de San Juan de Dios nos informan que abren sus puertas para visitar el tradicional Belén como un modo de colaborar en sus Obras Sociales. Está abierto del 3 de Diciembre al 8 de Enero de 11 a 13,30 y de 16,30 a 20 horas. Calle Herreros de Tejada, 3. Bus: 51, 7 y 43. Metro: Concha Espina. Os animamos a visitarlo
( RETIRO PARROQUIAL. El sábado 11 de diciembre de 10,30 a 14 horas tendremos el  retiro de Adviento como preparación a la Navidad.

( TARJETAS DE NAVIDAD. Están a la venta tarjetas de Navidad Agustinianas para ayudar a las Misiones.

( CONCURSO DE NACIMIENTOS. La Parroquia convoca un concurso de nacimientos familiares. Bases en las carteleras y en la sacristía. 

( OPERACIÓN KILO.  Se llevará a cabo el  domingo 12 de diciembre

.( RASTRILLO.  Pedimos regalos  para preparar el Rastrillo Parroquial.
( LOTERÍA DE NAVIDAD.  Hay Lotería de Navidad a 3 euros la papeleta.

