ALEGRIA: JESÚS VIENE A NOSOTROS

“Id y anunciad lo que veis y oís” escuchamos en el evangelio de hoy. La sugestiva imagen de la ‘paciencia’ típica del agricultor, ofrecida por el Apóstol Santiago, es una invitación a esperar llenos de esperanza: “¡El Señor está cerca!”. Pero ¿cómo reconocerlo? La liturgia de este domingo nos presenta a Juan Bautista encarcelado, cerca del final de su misión. Ya está cerca el nacimiento de Jesús.

En la oscuridad de la cárcel tiene mucho tiempo para reflexionar. Quizá le asalta una duda: Jesús de Nazaret, del que tanto se habla, ¿será el Mesías esperado? Y envía una delegación de discípulos para que se lo pregunten a Jesús. La respuesta de este no admite dudas: da testimonio de que todo lo que los profetas anunciaron del futuro Mesías, él lo está realizando. Realiza obras de amor concreto que se ven.

También nosotros, pueblo cristiano, estamos a la espera del gran acontecimiento. Nos preparamos para la Navidad, no sólo para vivir íntimamente una fiesta hermosa y grande sino especialmente para ir al encuentro del Hijo de Dios, que se hizo hombre para salvar a la humanidad. Jesús es el auténtico profeta esperado desde todos los tiempos. El anuncia un mundo nuevo basado en el amor. 

Ante la presencia de Jesús todos los que sufren encuentran alivio, consuelo y curación. Si te encuentras mal, si tus fuerzas flaquean, si la enfermedad o el cansancio pueden contigo, acude a El. Sus palabras son sus obras, míralo y tu vida cambiará. Por eso hoy estamos alegres, en este domingo "gaudete", alegre, porque la salvación, el tesoro que todos buscamos ha llegado a nosotros: Jesús de Nazaret.

NOTICIAS

( CLAUSURA VISITA PASTORAL. El lunes 20 de diciembre a las 19,30 horas y en la Parroquia Nª Sª de Covadonga (Plaza de Manuel Becerra s/n) tendrá lugar la Clausura de la Visita Pastoral de nuestro Sr. Cardenal-Arzobispo a la Vicaría 2ª. Es un momento muy importante que afecta a las 53 Parroquias de la Vicaría 2ª de la cual formamos parte nosotros, de la Parroquia de San Manuel y San Benito. Reservaros la fecha para poder participar.

( INICIATIVA LEGISLATIVA EN DEFENSA DE LA FAMILIA. Los domingos 12 y 19 de diciembre llevaremos a cabo una recogida de firmas promovida por el Foro Español de la Familia y el apoyo de nuestros obispos a favor de una iniciativa popular legislativa en defensa de la familia y la infancia. En las carteleras hay más información. Se firma en la sacristía y el salón parroquial (salida calle Columela).

( BENDICION DEL BELEN. Hoy domingo, 12 de diciembre, al terminar la Misa de las 12,30 bendeciremos el Belén Parroquial cuidadosamente preparado por un grupo de feligreses. A todos ellos nuestro más cordial y caluroso agradecimiento.

( CONFERENCIA. El próximo miércoles 15 de diciembre a las 19 horas tendremos una conferencia de formación cristiana, que lleva por título “La irreductible novedad del cristianismo”, por Don José Luis Restan, periodista. Por la actualidad del tema os invitamos a participar. 

( ORDENACIÓN DE DIACONO. El jueves, 16 de diciembre será ordenado diácono en el Seminario Agustiniano de Los Negrales (Madrid)  nuestro catequista de San Manuel y San Benito, Fray Eduardo Rodríguez. Nuestra felicitación más sincera deseando que su servicio mariano le prepare para su ordenación sacerdotal. Enhorabuena, Eduardo, que deseamos hagas extensiva a tus dos compañeros que se ordenan contigo, Isaac e Ignacio

( CELEBRACIÓN DE LA PENITENCIA. El viernes 17 de diciembre, en la Misa de las 20 horas tendremos la celebración Comunitario de la Penitencia. Os invitamos a acercaros al sacramento de la reconciliación como preparación a la Navidad.

( SEMBRADORES DE ESTRELLAS. El sábado 18 de diciembre a las 11 de la mañana tendremos la actividad misionera de los niños que lleva por nombre “Sembradores de Estrellas”. Niños y catequistas felicitan la Navidad en la calle.

( FIESTA DE LOS NIÑOS. El sábado 18 por la tarde tendremos la fiesta de los niños como preparación a la Navidad. Dará comienzo a las cinco y media de la tarde..

( CONCURSO DE NACIMIENTOS. La Parroquia convoca un concurso de nacimientos familiares. Bases en las carteleras y en la sacristía.

( RASTRILLO PARROQUIAL.  Abierto desde el 11 al 19 en horarios de 11 a 14 horas y de 18 a 21 horas. Es de carácter benéfico.

( OPERACIÓN KILO.  Hoy domingo 12 de diciembre  se lleva a cabo en la Parroquia la Operación Kilo para la Parroquia Virgen del Camino en Canillejas.

( APERTURA DEL LIBRO DE BODAS PARA EL AÑO 2006:  Parroquianos durante el mes de diciembre. No parroquianos a partir del 7 de enero de 2005.

( BELÉN DEL HOSPITAL Y ALBERGUE SAN RAFAEL: Del 3 de Diciembre al 8 de Enero en Calle Herreros de Tejada, 3. Bus: 51, 7 y 43. Metro: Concha Espina. 

( TARJETAS DE NAVIDAD. Hay tarjetas de Navidad para ayudar a las Misiones 

( LOTERÍA DE NAVIDAD.  Hay Lotería de Navidad a 3 euros la papeleta.

( CONCIERTOS DE NAVIDAD: Días 20, 21 y 23 de diciembre.  
