DIA DE LAS VOCACIONES: REMAR MAR ADENTRO

(Mensaje de Juan Pablo II)

La orante unión con Cristo nos ayuda a descubrir su presencia incluso en momentos de aparente desilusión, como les sucedía a los mismos apóstoles que después de haber faenado toda la noche exclamaron: "Maestro, no hemos pescado nada".  Frecuentemente en momentos así es cuando hay que abrir el corazón a la onda de la gracia y dejar que la palabra del Redentor actúe con toda su fuerza: "Duc in altum!". 

Quien abra el corazón a Cristo no sólo comprende el misterio de la propia existencia, sino también el de la propia vocación. Primero, creciendo en santidad por un camino espiritual que, comenzando con el don del Bautismo, prosigue hasta alcanzar la perfecta caridad. Viviendo el Evangelio "sine glossa", el cristiano se hace cada vez más capaz de amar como Cristo: "Sed perfectos como vuestro Padre celestial es perfecto". 

Particularmente a vosotros, queridos adolescentes y jóvenes, os repito la invitación de Cristo a "remar mar adentro". Os encontráis en un momento en que tenéis que tomar una decisión importante para vuestro futuro. Guardo en mi corazón el recuerdo de numerosos encuentros en años pasados con jóvenes, convertidos hoy en adultos, tal vez en padres de algunos de vosotros, en sacerdotes, religiosos, religiosas, vuestros educadores en la fe. 

En las nuevas generaciones es mayor la atracción hacia los valores del espíritu, el ansia de santidad. Los  jóvenes necesitan de Cristo, y Cristo quiere contar con ellos. Queridos muchachos y muchachas, confiad en Él, escuchad sus enseñanzas, mirad su rostro, perseverad en la escucha de su Palabra. Dejad que sea Él quien oriente vuestras búsquedas y aspiraciones, vuestros ideales y los anhelos de vuestro corazón.

Juan Pablo II

NOTICIAS

HOY JORNADA DE LAS VOCACIONES. Lema. “Remar mar adentro”. La colecta de este domingo está dedicada a sostener y promover las vocaciones agustinianas.

OBISPO DE BENGALA (ANGOLA). Hoy celebra la Misa de niños de las 11,30 el Sr. Obispo de la Diócesis de Bengala (Angola). Bienvenido Sr. Obispo.

CONVERSIÓN DE SAN AGUSTIN. El próximo domingo 24 de abril es la Conversión de San Agustín. Lo celebramos con alegría como nuestra fiesta Parroquial.

JUBILEO AGUSTINIANO. La Orden de San Agustín convocó la celebración de un Jubileo agustiniano en torno a los tres importantes acontecimientos que estamos conmemorando:  AÑO 2004: 1650 aniversario del nacimiento de N. Padre San Agustín, el 13 de noviembre de 354.  AÑO 2005: 700 aniversario de la muerte de San Nicolás de Tolentino, primer santo agustino canonizado, el 10 de septiembre de 1305 . AÑO 2006: 750 aniversario de la Gran Unión de la Orden, por la Bula Licet Ecclesiae del Papa Alejandro IV, el 9 de abril de 1256. 

PROXIMO DOMINGO: MISA CON EL  SR. NUNCIO EN ESPAÑA. El próximo domingo 24 de abril, fiesta de la Conversión de San Agustín, y coincidiendo con el Jubileo Agustiniano, hemos invitado al Sr. Nuncio, Don Manuel Monteiro de Castro a presidir la Misa de las 12,30. Os invitamos a participar. Una de las misiones del Nuncio es conocer a las gentes de España. Es un honor que haya aceptado acercarse a San Manuel y San Benito y conocer a sus feligreses. Al concluir la Misa tendremos un ágape en el salón de actos.

ANTE EL PROXIMO CONCLAVE: Siguiendo las indicaciones del Sr. Cardenal tendremos en la Parroquia dos momentos de oración con motivo del próximo Cónclave: 1) MISA PRO ELIGENDO PAPA. Mañana lunes 18 de abril celebraremos la Misa “para elegir Papa” a las 20 horas. Invitamos especialmente a todos los parroquianos. 2) VIGILIA DE ORACION: Pasado mañana martes día 19 tendremos una Vigilia de Oración. Ofrecemos dos horarios de 19 a 20 horas y de 21,30 a 22,30 horas. Estáis invitados a participar. 3) ORACION POR EL PAPA: ANTES Y DESUES DEL CONCLAVE. Antes y después del Cónclave rezaremos juntos en las Misas, antes de la Bendición Final , la oración por el Papa. Os invitamos a rezarla en familia.

TRIDUO DE SAN AGUSTIN.  Los días 20, 21 y 22 Abril  tendremos el Triduo con motivo de la Conversión de San Agustín. El 22 será el día de la Fraternidad Seglar Agustiniana.

