LA TRINIDAD: VIVIR EN LA ENTREGA Y EN EL AMOR RECIPROCO

Hoy domingo celebramos a la Santísima Trinidad: Padre, Hijo y Espíritu Santo. Dios es comunión, es unidad en la diversidad. Nuestra fe no está fundada en ideas, sino en Personas en comunión recíproca. Este Dios-comunión ha querido hacer al hombre a su imagen y semejanza. Nos hallamos ante el mayor misterio de nuestra fe: el cristiano vive envuelto y abrazado por la Trinidad. Hemos sido creados a imagen de la Trinidad.

Creer en la Trinidad significa sentirse unidos a todos los seres de la creación en la luz radiante de las Tres Personas Divinas. Significa experimentar la plenitud de la vida y del amor. Significa llegar por fin al Padre en calidad de hijos, gracias a la acción del Hijo y a la fuerza transformante del Espíritu. La fiesta de la Trinidad constituye una invitación a la alegría, al canto, anticipación de lo que seremos en la eternidad.

La Trinidad: Un Dios trino, es decir, un Dios Comunidad. Debe ser el modelo de todo grupo cristiano: familias, comunidades religiosas, parroquias, asociaciones, movimientos, seminarios, lugares de estudio o de trabajo... Si entre los miembros del grupo cristiano no hay amor, ayuda y comunión, no podemos hablar de verdadera familia cristiana  La familia es una comunidad en el sentido más pleno de la palabra. 

La responsabilidad personal de cada uno de los miembros del grupo o comunidad cristiana no queda dispensada cuando falla la responsabilidad común de la familia en cuanto tal. El hecho de que la mayor parte de las familias hayan dejado de vivir según el modelo del Dios trinitario, del Dios Comunidad, no quiere decir que esto sea un bien para la familia. Vivir en el amor recíproco es vivir a modo de la Trinidad.

NOTICIAS

SEMANA INTERNACIONAL DE ORGANO. Esta próxima semana, es decir del lunes 23 al viernes 27,  tendrá lugar en la Parroquia la Semana Internacional de Órgano. Todos los conciertos darán comienzo a las 20,30 horas. Por su prestigio en Madrid  os invitamos a participar. Este año se cumplen las Bodas de Plata de la Semana Internacional de Órgano organizada por el P. Domingo Losada, organista y vicario parroquial. Es una ocasión propicia para felicitar al P. Domingo en nombre de toda la Parroquia. Los programas ya están a vuestra disposición. Os invitamos a participar.
LA MISA DE LA TARDE EN ESTA SEMANA. De lunes a viernes de esta próxima semana, y con motivo de los conciertos, adelantamos la Misa de la tarde media hora. Es decir,  la de las 8 de la tarde pasa a las 7,30.

PRIMERAS COMUNIONES. El próximo domingo 29 de mayo, tendremos en la Parroquia las Primeras Comuniones a las 11 de la mañana. Hacen la comunión 14 niños y niñas, que durante dos años se han estado preparando. ¡Enhorabuena! Os deseamos que siempre seáis amigos de Jesús. Muchas gracias a los catequistas. Con este motivo se suprime la Misa de las 10,30.

TRIDUO Y FIESTA DE SANTA RITA. Hoy domingo 22 de mayo se celebra la festividad de Santa Rita, religiosa agustina. Con este motivo se tendrá el triduo en su honor los días 22, 23 y 24 de mayo a las 19,30 horas con la celebración de la Eucaristía. Los tres días estarán a la venta las rosas de Santa Rita. 

MARCHA MARIANA. El sábado 4 de Junio tendremos un año más la Marcha Mariana a La Vid. La Marcha Mariana es una peregrinación al Monasterio de Santa María de La Vid para honrar a la Virgen María. La Vid se encuentra a 180 km. de Madrid, en la provincia de Burgos y a 20 km. de Aranda de Duero. Muchos feligreses han participado en ediciones anteriores. Los datos prácticos son los siguientes:

Día: 4 de junio, sábado. Hora de salida: a las 8 de la mañana desde la Parroquia en Alcalá 83. Hora de regreso: Hacia las 20,30 en Madrid. Comida: cada uno lleva la suya, comiendo por grupos en la finca

Precio por persona: 15 euros ida y vuelta. Inscripciones: Antes de 2 de junio en la sacristía.

CONFIRMACIONES DE ADULTOS. Aquellos adultos, tanto de la Parroquia como de su entorno, que no estén confirmados y quieran hacerlo lo pueden solicitar en la sacristía. Las confirmaciones serán el jueves 2 de junio a las 20 horas. Deben apuntarse cuanto antes.  De la Parroquia se confirman 10 jóvenes que durante dos años se han estado preparando. ¡Enhorabuena!

UNCION DE ENFERMOS. Será el jueves 9 de junio en la Misa de las 20 horas. Puedan recibirla la personas, que sin estar enfermas, son de edad avanzada. Deben apuntarse en la Sacristía.

VIGILIA DEL CORPUS CHRISTI: El Sr. Cardenal invita a todas la Parroquias de Madrid a organizar Vigilias Eucarísticas con motivo del Corpus Christi en el Año de la Eucaristía. Nuestra Parroquia tendrá la Vigilia el sábado 28 de mayo a las 21,30 horas. Hagamos un esfuerzo en acudir y participar.

DIA DE CARIDAD. La colecta del próximo domingo estará destinada al “Día de Caridad”. 

JORNADA PRO ORANTIBUS. Hoy domingo 22 de mayo, se celebra la Jornada de la Vida consagrada contemplativa bajo el lema “El monacato, una vida eucarística”.

