HABEMUS PAPAM!: BENEDICTO XVI


El martes 19 de abril de 2005 fue elegido nuevo Sucesor de Pedro en la persona del cardenal José Ratzinger con el nombre de Benedicto XVI. Desde esta Hoja Parroquial la Parroquia de San Manuel y San Benito de Madrid se llena de inmensa alegría y se une a la oración de Acción de gracias que elevamos al Cielo a favor de nuestro nuevo Papa Benedicto XVI.  Reproducimos sus primeras palabras. 

“Queridos hermanos y hermanas: Después del gran Papa, Juan Pablo II, los señores cardenales me han elegido a mí, un sencillo, humilde, trabajador en la viña del Señor. Me consuela el hecho de que el señor sabe trabajar y actuar con instrumentos insuficientes y sobre todo confío en vuestras oraciones. En la alegría del Señor resucitado, confiados en su ayuda permanente, sigamos adelante. El Señor nos ayudará. María, su santísima Madre, está de nuestra parte. Gracias”. 

Al día siguiente, el Papa se dirigió a los cardenales y entre otras cosas dijo: Queridísimos, este agradecimiento íntimo por un don de la misericordia divina prevalece en mi corazón a pesar de todo. Y lo considero como una gracia especial que me ha concedido mi venerado predecesor, Juan Pablo II. Me parece sentir su mano fuerte que estrecha la mía, me parece ver sus ojos sonrientes y escuchar sus palabras que en este momento se dirigen particularmente hacia mí: «¡No tengas miedo!». 

La Iglesia de hoy debe reavivar en sí misma la conciencia de la tarea de volver a proponer al mundo la voz de Aquél que dijo: «Yo soy la luz del mundo; el que me siga no caminará en la oscuridad, sino que tendrá la luz de la vida». Al emprender su ministerio, el nuevo Papa sabe que su deber es hacer que resplandezca ante los hombres y las mujeres de hoy la luz de Cristo: no la propia luz, sino la de Cristo.

NOTICIAS

PRESENCIA DEL SR. NUNCIO EN LA PARROQUIA. Hoy, 24 de Abril fiesta de la Conversión de San Agustín y  V Domingo de Pascua, preside la Eucaristía de las 12,30 el Sr. Nuncio de Su Santidad en España, Don Manuel Monteiro de Castro. Le acogemos con gran alegría justo en el día en que el Papa Benedicto XVI celebra la Santa Misa en el inicio de su Ministerio como Sumo Pontífice. ¡Bienvenido entre nosotros Sr. Nuncio! Al concluir la Misa tendremos oportunidad de compartir un Vino español en el salón de actos.
CONVERSIÓN DE SAN AGUSTIN. Hoy 24 de Abril celebramos la Conversión de San Agustín. Describimos este momento culminante de su vida tal como aparece descrito en las Confesiones, el libro más importante de San Agustín.: Me hallaba aturdido. Caí derrumbado a los pies de una higuera. No recuerdo las detalles del como. Solté las riendas de mis lágrimas y se desbordaron los ríos de mis ojos. ¿Hasta cuándo voy a seguir diciendo mañana, mañana? ¿Por qué no ahora mismo? De repente oigo una voz que venía de la casa vecina. Una voz infantil repetía cantando: "¡Toma y lee! ¡Toma y lee!." No se trataba de un juego de niños, era Dios mismo quien me hablaba. Abrí la Biblia y leí el primer capítulo que encontré: No andéis en comilonas ni borracheras, no en impurezas ni rivalidades ni envidias. Revestíos de nuestro Señor Jesucristo (Rom 13,13-14). No quise leer más ni era necesario. Al terminar la lectura de este pasaje, sentí como si una luz de seguridad hubiera cubierto mi corazón, borrando todas las tinieblas de mi duda. Le conté todo esto a mi amigo Alipio y a continuación fuimos a hablar con mi madre que se llenó de alegría. Dios le había concedido más de lo que ella pedía. (Confesiones 8,29 y 30).

JORNADA MISIONERA AGUSTINIANA. Hoy día 24 se celebra la Jornada Misionera Agustiniana bajo el lema “Solidaridad con Africa”. La colecta será para llevar adelante los proyectos que desde los puestos de misión realizan los misioneros agustinos. 

CONFERENCIA. El próximo martes 26 de abril a las 19 horas tendremos la conferencia de formación cristiana dentro del Aula de Teología y Cultura y en el contexto del Jubileo Agustiniano. Lleva por título: “Santo Tomás de Villanueva: agustino Obispo de Valencia”, por el P. Juan José Vallejo Penedo, agustino e Historiador. Os invitamos a participar.

SINODO DIOCESANO. Ayer sábado 23 de abril concluyó los trabajos de la Asamblea Sinodal. El Sínodo se clausura el sábado 14 e mayo en la Catedral. Ha sido un momento de gracia excepcional para la Iglesia que camina en Madrid. Ahora se trata de acoger el programa que nos ofrezca nuestro Obispo.

JUBILEO AGUSTINIANO. Responde a tres acontecimientos: AÑO 2004: 1650 aniversario del nacimiento de N. Padre San Agustín, el 13 de noviembre de 354. AÑO 2005: 700 aniversario de la muerte de San Nicolás de Tolentino, primer santo agustino canonizado, el 10 de septiembre de 1305. AÑO 2006: 750 aniversario de la Gran Unión de la Orden de San Agustín, por la Bula Licet Ecclesiae del Papa Alejandro IV, el 9 de abril de 1256.
