EL P. GENERAL DE LOS AGUSTINOS Y BENEDICTO XVI

El P. General de los Agustinos ha enviado una preciosa carta con motivo de la elección del Papa Benedicto XVI. Entresacamos algunos puntos. “La homilía de Benedicto XVI, en su primera Misa como Papa dejó clara la intención de continuar trabajando por la renovación continua de la Iglesia según el Concilio Vaticano II. Y subrayó la necesidad de trabajar por la unidad de los cristianos, reconociendo la importancia de promover diálogo y unidad con todos los pueblos.

Y hay quizás algunos detalles “personales” que hacen que la llamada del Papa sea todavía más significativa para nosotros: su amor por San Agustín (hizo su tesis doctoral sobre San Agustín, y la concha que aparece en su escudo es un recuerdo de la leyenda del encuentro de San Agustín con el niño en la playa); el haber sido titular como obispo de nuestra iglesia de Santa Aurea en Ostia Antica; sus visitas al Augustinianum; las citas de las obras de S. Agustín hechas en su predicación.


Continuad vuestra misión en el mundo, nos dice el Papa. “¡Echad de nuevo las redes!”. Hemos recibido la fe para comunicarla a los demás, estamos llamados a servir a los demás. “Y debemos dar frutos que permanezcan. Pero, ¿qué permanece? El dinero no dura. Los edificios no se conservan para siempre, ni los libros. Después de un cierto tiempo…todo desaparece. Lo único que permanece para siempre es el alma humana, creada por Dios para la eternidad. 


Hermanos y hermanas: Pido al Señor, y os ruego que se lo pidáis conmigo, que sea también un tiempo de verdadera renovación de la vida agustiniana, y que tengamos la valentía, como el Papa Benedicto XVI, de aceptar los desafíos que se nos presentan para ser auténticos testigos del Evangelio y del Reino en nuestro mundo. Fraternalmente”, Fr. Robert F. Prevost, osa, Prior General.

NOTICIAS

SINODO DIOCESANO. El sábado 14 de mayo a las 9 de la noche y en la Catedral de la Almudena se clausura el III Sínodo Diocesano de Madrid. Haced lo posible por acudir.

PEREGRINACIÓN A ZARAGOZA. Con motivo del Año de la Inmaculada, la Diócesis de Madrid invita a participar en los actos que tendrán lugar en Zaragoza los días 21 y 22 de mayo. El acto central será el domingo 22 de mayo a las 12,00 horas en la Plaza del Pilar. Podéis pedir información en la sacristía.

CARTA DEL SR. CARDENAL. El Sr. Cardenal ha dirigido una carta a la Parroquia y a la Comunidad en los siguientes términos que resumimos. “Quiero con estas líneas agradecer muy de veras, en mi nombre y en el de la Iglesia, sus sentidas palabras de condolencia por el fallecimiento de nuestro querido Santo Padre Juan Pablo II. La muerte del Papa ha sido, motivo de un gran dolor para todos los miembros de la Iglesia, y nos embarga un profundo sentimiento de orfandad, no sólo a los católicos sino a verdaderas multitudes, como estamos viendo más allá de las fronteras de la Iglesia visible, de todos los lugares de la tierra. Le envío mi saludo cordial, para usted y toda la Comunidad, así como para todos los feligreses de la Parroquia, junto con mis deseos de esa paz y esa esperanza que sólo el Señor puede darnos. + Antonio Mª Rouco Varela, Cardenal-Arzobispo de Madrid”.

CARTA DEL NUNCIO. Igualmente el  Sr. Nuncio nos responde a la carta de pésame que la Parroquia le envió con motivo de la muerte de Juan Pablo II. Entre otras cosas nos dice: “Al agradecer los sufragios y oraciones ofrecidos por el eterno descanso de Su Santidad, le expreso mis más fervientes deseos de que la feliz memoria del Santo Padre renueve los vínculos del corazón y de la mente a fin de proseguir la nueva evangelización que él imprimió a toda la Iglesia guiado por el celo del Espíritu Santo. Reciba mi bendición junto con mi cordial saludo en la esperanza segura y cierta de Cristo Resucitado. + Manuel Monteiro de Castro, Nuncio Apostólico en España”.

NUESTRAS PARROQUIAS DE LA VICARIA 2ª. El próximo domingo 8 de mayo, la Vicaría 2ª ha organizado una Peregrinación-Rosario con motivo del 150 Aniversario del Dogma de la Inmaculada Concepción por varias Parroquias de la Vicaría. Dará comienzo a la 4 de la tarde en la Parroquia de la Concepción de Pueblo Nuevo en Ciudad Lineal. Os invitamos a participar, especialmente a los jóvenes y a matrimonios jóvenes con niños. Hagamos un esfuerzo.

HOY DIA DE LAS VOCACIONES NATIVAS: “Riqueza de las Iglesias jóvenes”.

HOY DIA DE LA PASTORAL OBRERA: “La evangelización del mundo obrero”.

PROXIMO DOMINGO 8 de mayo: DIA DE LAS COMUNICACIONES SOCIALES: Se tendrá el V Encuentro Diocesano de Comunicadotes Sociales con el tema “La prensa que queremos”.
