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DECÁLOGO DE LA CONVIVENCIA

Decálogo de 


( Al prójimo aceptarás como es, amándole con todos sus     defectos.

(  No tomarás en cuenta sus ingratitudes y desvíos.

(  No juzgarás su conducta a sus espaldas.

(  Interésate de continuo por sus cosas.

( Alaba sus virtudes o cualidades en su ausencia

.

(  Servirás al prójimo aunque sea un comodón.

(  Agradecerás al otro sus pequeñas atenciones.

(  Estarás siempre alegre para alegrar a todos.

(  Te gozarás con los triunfos del otro sin envidiarlos.

· Pide las cosas por favor. Y si haces algo mal, pide perdón.

http://www.jeaf.com/samasabe/   samasabe@arrakis.es Tlf: 914357682. Fax:91 4357691

JESÚS: LA MEJOR PERLA, EL MAYOR TESORO

Alguna vez habremos tenido ocasión de participar en una “búsqueda del tesoro”. Es un juego frecuente que entusiasma e implica. Jesús utiliza esta imagen, juntamente con otras, para presentarse: Él es el tesoro escondido. A nosotros nos toca “encontrarlo”. Lo encontramos si lo buscamos. Pero no basta buscar o encontrar, sino que hay que decidir. Quien quiere estar sentado en dos sillas, se encuentra incómodo. 

El motivo de la decisión es la “alegría”, la pasión por el tesoro. Cristiano es aquel que centra su vida en Él, tesoro escondido. Cada cual es responsable de vivir diariamente a la luz de este amor porque está llamado a transmitir este tesoro, antiguo y siempre nuevo, siempre reciente. Cada uno de nosotros tiene en su corazón la luz de un deseo, una promesa de felicidad. Lo sepa o no, está buscando el tesoro escondido. 

Este tesoro es la Sabiduría, es Jesús, la Sabiduría del Padre. Él es el tesoro escondido en el campo del mundo, de nuestra historia, de nuestro corazón. Descubrirlo es la aventura más estupenda de la vida. El descubrimiento a veces es fortuito: es don gratuito y sorprendente. Otras veces es fruto de una búsqueda que da sentido a la vida. “Nuestro corazón está inquieto hasta que descanse en ti, Señor”, decía san Agustín. 

Lo decisivo es  encontrar «el tesoro escondido en el campo». Encontrarse con Jesús y experimentar que El es quien puede responder de manera plena a las preguntas más vitales y los anhelos más hondos. Necesitamos más que nunca orar, hacer silencio, curarnos de tanta prisa y superficialidad, detenernos ante Dios, abrirnos con más sinceridad y confianza a su misterio insondable. Digamos: en tus palabras hay vida eterna.
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