MENSAJE DEL PAPA PARA LA CUARESMA 2005

(Resumen-estracto)

 La longevidad se presenta como un especial don divino. Desearía que durante la Cuaresma pudiéramos reflexionar sobre este tema. Todo ello solicita una atención más específica al mundo de la llamada «tercera edad», con el fin de ayudar a estas personas a vivir sus grandes potencialidades con mayor plenitud, poniéndolas al servicio de toda la comunidad. El cuidado de las personas ancianas debe estar en el centro de interés de todos los fieles.

Si el envejecimiento es acogido serenamente a la luz de la fe, puede convertirse en una ocasión maravillosa para comprender y vivir el misterio de la Cruz, que da un sentido completo a la existencia humana. Es en esta perspectiva que el anciano necesita ser comprendido y ayudado. Esta ayuda evitará que los ancianos vivan en soledad, que los expone fácilmente a la tentación de encerrarse en sí mismos y al desánimo.

 
El mayor tiempo a disposición en esta fase de la existencia, brinda a las personas ancianas la oportunidad de afrontar interrogantes existenciales, que quizás habían sido descuidados anteriormente por la prioridad que se otorgaba a cuestiones consideradas más apremiantes. La conciencia de la cercanía de la meta final, induce al anciano a concentrarse en lo esencial, en aquello que el paso de los años no destruye.

  
La Cuaresma, con su fuerte llamada a la conversión y a la solidaridad, nos ayuda este año a reflexionar sobre estos importantes temas que atañen a todos. Ayudados por la Palabra de Dios, meditemos cuán importante es que cada comunidad acompañe con comprensión y con cariño a aquellos hermanos y hermanas que envejecen. Todos debemos acostumbrarnos a pensar con confianza en el misterio de la muerte, para que el encuentro definitivo con Dios acontezca en un clima de paz interior. 

Juan Pablo II

NOTICIAS

HOY: DOMINGO DE MANOS UNIDAS. CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. Bajo el lema “Norte-Sur: un futuro común”, la Campaña se centra en la defensa de una globalización, que para ser tal, garantice la universalización de los derechos económicos (acceso a la alimentación y a un trabajo digno, acceso a las riquezas y recursos naturales y a la participación en la actividad económica...), de forma que se asegure la satisfacción de las necesidades humanas básicas, tanto para los habitantes del opulento Primer Mundo como, especial y urgentemente, para los de los necesitados pueblos del Sur.

COLECTA DE MANOS UNIDAS. La colecta de hoy irá destinada íntegramente a Manos Unidas con motivo de la Campaña contra el Hambre. Agradecemos vuestra generosidad.

VIA CRUCIS. El próximo viernes, 18 de febrero, a las 19,30 horas, tendremos en la Parroquia el Via Crucis en el contexto de oración del tiempo de Cuaresma. Todos los viernes de cuaresma a la siete y media de la tarde tendremos este ejercicio de piedad cristiana.

SINODO DIOCESANO. El Sr. Cardenal en la Eucaristía de inauguración del III Sínodo de Madrid, entre otras cosas dijo: “III. ¡No hay tiempo que perder! El Reino de Dios está cerca. Está pasando a nuestro lado en este momento excepcional de la vida de la Iglesia diocesana de Madrid para decirnos a todos los sinodales: “Venid y seguidme, y os haré pescadores de hombres”. Nuestra respuesta no puede ser otra que la de Pedro y Andrés, de Santiago y Juan. Cada uno ha de responder de acuerdo con su vocación y misión dentro de la Iglesia. La llamada del Señor va dirigida a todos; no sólo a los que formamos la Asamblea Sinodal, sino también a los sacerdotes, religiosos y fieles laicos que han participado tan generosa y activamente en los grupos sinodales. El III Sínodo Diocesano de Madrid quiere ser un Sí de toda la Iglesia Diocesana a la Evangelización, a la actualización apostólicamente comprometida del testimonio de la Fe de nuestros mayores. 

DONATIVOS PARA EL SUDESTE ASIATICO.  Se han seguido recibiendo donativos con motivo del maremoto en el sudeste asiático. El domingo pasado las personas que vendieron regalos con el fin de recaudar fondos para los damnificados del maremoto ascendió a 1.300 euros. Se siguen recibiendo donativos.

MENSAJE DE LA CAURAESMA DEL PAPA JUAN PABLO II. Las personas que quieran tener el Mensaje del Papa Juan Pablo II para la Cuaresma pueden recogerlo en la sacristía.

