LA  VERDADERA  AGUA 

Hoy leemos el evangelio de la Samaritana. Jesús tiene sed y pide de beber. El agua que ofrecen todos los pozos que se encuentran por los caminos del mundo solamente llega a calmar de momento la sed del hombre. Cristo no quita valor al agua del pozo de Jacob, sino que se limita a poner de relieve su insuficiencia. Cristo no condena las aguas de la tierra, sino que ofrece el agua que salta hasta la vida eterna. 
La samaritana, que sólo piensa en el agua para la cocina y el lavado, es ahora la que pide: "Señor, dame esa agua; así no tendré más sed ni tendré que venir aquí a sacarla". Pero Jesús exige una sinceridad y conversión previa antes de dar el agua del evangelio. Y la samaritana se olvida del agua, del pozo, del cántaro. Ahora le preocupa el culto a Dios. Cristo le descubre que el Padre busca adoradores en espíritu y verdad. 
La Samaritana nos recuerda nuestra situación personal. Andaba un tanto olvidada de Dios, pero seguía hambrienta de amor. Hambrienta de amor, hastiada de placer. Le dice Jesús: "Si conocieras el don de Dios...". Lo peor de todo es la ignorancia. El no conocer el camino verdadero, la única salida del problema. Empeñarse en creer que el amor puramente humano puede saciar la sed del corazón. El camino es otro.

. El único camino es el amor de Dios. Aquel amor con el que Él mismo nos ama. El amor de caridad, que es dar y darse por entero, sin esperar nada a cambio, como Cristo se dio. Se trata de llenarse de ese agua viva que se transformará en nuestro interior en una fuente que salta hasta la vida eterna. Nos enseña a vivir en el mismo amor de Cristo entregándoos por entero a los hermanos y testimoniando de palabra y obra la verdad  del evangelio.

NOTICIAS

RETIRO DE CUARESMA. El próximo sábado 5 de marzo a las 10,30 horas tendremos en la Parroquia el Retiro de Cuaresma como preparación a la Pascua.

PELÍCULA DE LA PASION. El próximo miércoles 2 de marzo a las 18 horas se proyecta en el Salón Parroquial la película de “La Pasión” de Mel Gibson. Al concluir tendremos un coloquio con Jerónimo José Martín, Presidente del Círculo de Escritores Cinematográficos de España y crítico de cine de Popular TV-TMT. Os invitamos a participar.

CONSEJO PASTORAL. El próximo martes 1 de marzo tendremos Consejo Pastoral Parroquial. Todos los feligreses podéis hacer llegar vuestras sugerencias para la mejor marcha de la Parroquia.

JORNADAS AGUSTINIANAS. Los días 12 y 13 de marzo tendrán lugar las Jornadas Agustinianas en la Residencia Fray Luis de León de Guadarrama (Madrid). Llevan por título “Santo Tomás de Villanueva 450 Aniversario de su muerte”. Inscripciones y más información en la sacristía.

DIA DE HISPANOAMÉRICA. El próximo domingo 6 de marzo se celebra el Día de Hispanoamérica bajo el lema “América recibe y nos envía misioneros”. La cooperación misionera es importante. Miles de sacerdotes han salido de España para trabajar en otras comunidades cristianas más necesitadas. Actualmente hay 946 sacerdotes diocesanos en misiones. 

JORNADA DE PASTORAL OBRERA. El 6 de marzo se celebra la Jornada General de Pastoral Obrera bajo el lema “Iglesia en un mundo obrero precarizado” Para comprender la grandeza del trabajo humano es necesario afirmar la primacía del hombre, varón y mujer, sobre cualquier otra dimensión de la economía y de los procesos productivos.. 

SINODO DIOCESANO. El sábado 26 de febrero concluyó la V Sesión de Sínodo. Las propuestas de la primera ponencia (Acoger y vivir el don de la fe con un impulso nuevo) fueron votadas. Del resultado destacan las que hacen referencia a mejorar la predicación litúrgica y la formación cristiana permanente de todos los fieles. Ahora estamos con las propuestas de la 2ª ponencia (Cómo anunciamos el evangelio a los alejados y a los no creyentes). Se ha destacado el carácter propio del testimonio cristiano en una sociedad pluralista. Disponéis de una hoja-resumen del desarrollo del Sínodo en la sacristía.

VIA CRUCIS. El viernes 4 de marzo a las 19,30 horas.

EJERCICIOS ESPIRITUALES EN LA PARROQUIA. Anunciamos con tiempo que los Ejercicios Espirituales en la Parroquia tendrán lugar los días 14, 15 y 16 de marzo a las 19 horas.

MIRADA MISIONERA CONCURSO SOLIDARIO. Bajo el lema “Una mirada diferente”, el grupo misionero agustiniano, nos propone una visión personal sobre la exclusión social, a través de fotografías, música, literatura, etc. La Jornada-Exposición será el 12 de marzo en la Parroquia de Santa Ana y la Esperanza (Moratalaz). Para más información, dos direcciones de correo: mariasdelasvictorias@yahoo.com  o segomon@yahoo.es  ¡Participa!

