TERCER SINODO DIOCESANO DE MADRID


Ayer sábado 22 de enero de 2005 se inauguró el Tercer Sínodo Diocesano de Madrid con la celebración de la Eucaristía presidida por nuestro Sr. Cardenal-Arzobispo Don Antonio Rouco Varela en la Catedral de la Almudena. Durante dos años los grupos de preparación del Sínodo han reflexionado sobre los principales temas que afectan a la transmisión de la fe. Ahora los convocados van a participar en la Asamblea Sinodal.


Su misión será escuchar juntos la Palabra de Dios, orar, celebrar, buscar, ayudarse a discernir qué quiere Dios de nosotros y para nosotros, formular propuestas que ayuden a nuestro Obispo a conducir fielmente a la Iglesia diocesana de Madrid en la tarea de anunciar y celebrar el misterio de salvación que nos ha revelado Jesucristo. Él es el enviado del Padre para iluminar a los que están en tinieblas y en sombra de muerte.


La celebración de la Asamblea Sinodal tenemos que verla como un signo de Esperanza que servirá para poner luz e infundir gozo y alegría en nuestros corazones creyentes. Es un momento más que necesario para que volvamos la mirada a quien es Nuestra Luz y Nuestra Salvación y abramos al mundo la alegría y el gozo que el Señor nos trae. Es a Jesucristo a quien tenemos que anunciar y a quien tenemos que seguir.


Las reflexiones, los diálogos, los intercambios de opiniones y la búsqueda de propuestas que se harán desde la Asamblea Sinodal han de impulsar la tarea de hablar de Jesús hoy, aquí y ahora, en nuestra Iglesia de Madrid, anunciándole como el Salvador, como el que viene a traernos la luz. El Sínodo nos compromete a ser discípulos de Jesús, apóstoles de su Evangelio, testigos y servidores de la esperanza.

NOTICIAS

JORNADA DE LA INFANCIA MISIONERA. Hoy domingo, 23 de Enero, se celebra la Jornada de la Infancia Misionera bajo el lema “Abre tus ojos a la misión”. La Obra Pontificia de la Infancia Misionera se propone: ayudar a los niños a desarrollar su “vocación” misionera,  mover a los niños a compartir la fe y los bienes materiales y  promover las vocaciones misioneras. Para realizar sus objetivos se centran en la educación misionera y en la cooperación misionera con los niños más necesitados y con las misiones del mundo entero.

COLECTA ESPECIAL DAMNIFICADOS DEL MAREMOTO. La colecta del pasado domingo en la Parroquia a favor de los damnificados por el Maremoto en el Sudeste Asiático ascendió a 9.510 euros. Os agradecemos vuestra colaboración.

SEMANA DE ORACION POR LA UNIDAD DE LOS CRISTIANOS. Un año más estamos celebrando del 18 al 25 de Enero la Semana de Oración por la Unidad de los cristianos. El lema elegido para 2005 es “Cristo fundamento único de la Iglesia”. Escribe el Delegado Diocesano de Ecumenismo: “En estos días los cristianos de numerosas confesiones y tradiciones nos reunimos para rezar por la unidad nunca alcanzada: son días de oración, fruto de la labor de muchos hermanos nuestros que, con una paciencia constante y nunca suficientemente agradecida, se han comprometido en hacernos conscientes de nuestras divisiones y de la necesidad de recurrir a la ayuda del Señor de la unidad”.

SINODO DIOCESANO DE MADRID. Ayer día 22 se inauguró en la Catedral de la Almudena el III Sínodo Diocesano de Madrid con la Eucaristía presidida por el Sr. Cardenal. Iremos informando de las reuniones que se llevarán a cabo todos los sábados. Como se sabe el Sínodo tiene como objetivos renovarse en la fe para contagiarla, servir la esperanza de los pobres según Dios y crecer en el amor y servicio.
ORACION POR EL SINODO. Siguiendo las indicaciones de Don Eugenio Romero Pose, Obispo Auxiliar de Madrid, durante la Asamblea Sinodal (22 de enero-15 de mayo) rezaremos en cada Eucaristía la oración por el Sínodo Diocesano. Un momento oportuno será inmediatamente antes de la bendición final de la celebración diaria de la Eucaristía. Al mismo tiempo seguiremos incluyendo en la Oración de los Fieles la petición por el Sínodo Diocesano en los siguientes términos: “Por el Sínodo Diocesano: para que nos ayude a conocer mejor a Jesucristo, consolide la comunión en nuestra Diócesis y nos impulse a todos a comunicar de nuevo el gozo del Evangelio”.

CONFERENCIA. El próximo jueves 27 de enero a las 19 horas tendremos una conferencia de formación cristiana, que lleva por título “San Agustín en el Concilio Vaticano II”, por el P. Pedro Langa, agustino de esta Comunidad y Profesor de Teología.. Por la actualidad del tema en el contexto del Jubileo Agustiniano os invitamos a participar. 

LA RAZON PREGUNTA AL SR. CARDENAL. 

¿Cómo hay que transmitir a Cristo en nuestra sociedad? 

Con coherencia y testimonio. No hay que tener miedo en darse a conocer como cristiano. Hay que vivir de tal manera que cuando te oigan hablar digan: «Aquí hay un cristiano». El católico debe llamar la atención por su comportamiento diario. La unidad de profesión de fe y de conducta, inspirada por el Evangelio, es decir, la unidad de vida cristiana, tiene una enorme capacidad de contagio personal y de irradiación social.
