EL CIEGO QUE CREYÓ, VIO Y ANUNCIÓ A JESUCRISTO

Hoy leemos el evangelio del ciego de nacimiento. Cuando el hombre nace con taras físicas es difícil explicar el mal. Se dice que el mal es consecuencia del pecado y basta abrir los ojos para ver la prosperidad de muchos pecadores y la desgracia de personas realmente buenas. La explicación que da Cristo es la única válida: el mal y la tara de nacimiento solamente han sido autorizados por Dios para que se manifieste su gloria. 

A diferencia del ciego de Jericó, que grita, el ciego de nacimiento de hoy parece resignado con su ceguera. Es Jesús quien toma la iniciativa a partir de una pregunta de los discípulos sobre esta desgracia de la ceguera. El ciego está así desde su nacimiento, y por tanto no conoce el valor de la vista. También los judíos dicen que han conocido la esclavitud después de haber saboreado la libertad. 

Así nosotros comprendemos el sinsentido de las tinieblas del mal después de haber sido deslumbrados por la luz del amor gratuito de Dios y de los hermanos. La novedad de la vida vuelve a empezar siempre por el amor experimentado. De nada sirven los sermones y menos aún los juicios, sino los actos de amor dados por un pecador “iluminado” a un pecador “ciego”, con la gratuidad y la misericordia con las que Dios nos rodea a todos.

El pecado del ciego de nacimiento es el de todos los hombres, el original; nacemos con limitaciones, somos ciegos. Cristo pide al ciego que vaya a lavarse a la piscina de Siloé. Es toda una enseñanza sobre el bautismo, que exige una decisión personal. El ciego se lavó y vió; y comenzó su misión de atestiguar que ve. Cuando adquiere la segunda y más profunda visión de la fe, entonces se produce verdaderamente el milagro.

NOTICIAS

CONFERENCIA. El próximo jueves 10 de marzo a las 19 horas y en el Salón Parroquial tendremos la conferencia de formación cristiana correspondiente al mes de marzo. Lleva por título “Una experiencia singular de Cristo en el Evangelio de San Juan 4, 1-42”, por el P. Secundino Castro, carmelita. Os invitamos a participar.

MISA I ANIVERSARIO DEL 11 DE MARZO. El Sr. Cardenal invita a participar en la Catedral de la Almudena el 11 de marzo a las 20 horas en la Misa por el eterno descanso de las víctimas, por todos los heridos y por sus respectivos familiares. 

JORNADAS AGUSTINIANAS: Los días 12 y 13 de marzo Guadarrama. Llevan por título “Santo Tomás de Villanueva 450 Aniversario de su muerte”..

DIA DEL SEMINARIO. El próximo domingo 13 de marzo se celebra el “Día del Seminario” bajo el lema “Generosos y entregados... como María”. Vendrán seminaristas a la Parroquia tanto del Seminario Diocesano de Madrid como del Seminario Agustiniano de Los Negrales a ofrecer su propio testimonio. La colecta estará destinada al Seminario.
CURSILLO PREMATRIMONIAL. El próximo fin de semana 12 y 13 de marzo tendremos en la Parroquia el cursillo prematrimonial en el que participarán 33 parejas.

MÁRTIRES AGUSTINOS. El próximo día 11 de marzo se reunirá en Roma la Comisión que votará el pase de la Causa de los Mártires de la Guerra, la del P. Avelino Rodríguez y Compañeros Mártires en la que están incluidos 104 agustinos. Por este motivo, el P. Postulador General de la Orden de San Agustín a través del P. Eliseo Bardón nos pide que tengamos en cuenta este acontecimiento en nuestras oraciones.
DIA DE HISPANOAMÉRICA. Hoy se celebra el Día de Hispanoamérica. “América recibe y nos envía misioneros”. Hay 946 sacerdotes diocesanos en misiones.
HOY COLECTA DE CARITAS PARROQUIAL: por ser el primer domingo de mes.  

EJERCICIOS ESPIRITUALES, PARROQUIA: 14, 15 y 16 de marzo a las 19 horas.

PROGRAMA DE SEMANA SANTA: Está a disposición de todos.

JORNADA DE PASTORAL OBRERA: “Iglesia en un mundo obrero precarizado” 

SINODO DIOCESANO. El sábado 5 de marzo se aprobaron las propuestas de la 2ª ponencia (Cómo anunciamos el evangelio a los alejados y a los no creyentes)..

VIA CRUCIS. El viernes 11 de marzo a las 19,30 horas.

MIRADA MISIONERA CONCURSO SOLIDARIO. La Jornada-Exposición será el 12 de marzo en la Parroquia de Santa Ana y la Esperanza (Moratalaz). 

