LA RESURRECCIÓN Y LA VIDA

La catequesis catecumenal llega ya a su término. A los signos del agua y de la luz, hoy se añade la vida. El «elegido» se prepara inmediatamente a los sacramentos de la iniciación cristiana. Va a renacer a una vida nueva. En el Evangelio, Jesús con sus lágrimas humedece el sepulcro de Lázaro y su voz potente grita para que salga de la muerte a la vida. También hoy, Jesús humedece nuestro corazón y nos grita que salgamos de la cultura de la muerte para que la vida sea un canto al Dios vivo. 

La Vigilia pascual es un canto al Bautismo, a Cristo Luz y a Cristo Vida. Para Israel el exilio fue considerado como su tumba y era preciso salir de ella con una nueva vida y poder regresar a la patria como un pueblo nuevo.  Jesús devuelve a la vida a su amigo Lázaro que reposaba en el sepulcro. Volver a la vida es obra del Espíritu Santo, que habita en el bautizado. El grito de hoy es: Yo soy la Resurrección y la Vida.

La muerte de Lázaro es un motivo para manifestar la gloria de Dios y para que aumente la fe de los discípulos. El uso frecuente de este recurso es una constante invitación a superar el nivel material y alcanzar el significado profundo de los signos de Jesús. Las reacciones de los judíos ante los signos no son unánimes. Algunos creen, pero en los fariseos crece el rechazo. Es la paradoja que acompaña a Jesús.

El encuentro de Marta con Jesús es profundo e intenso de contenido. Pasa de una fe centrada en los contenidos a una fe centrada en la persona de Jesús. El discipulado de Marta y María sólo es completo cuando descubren que están llamadas a participar en la resurrección de Jesús. La resurrección de Lázaro describe el tránsito que realiza todo seguidor de Jesús cuando experimenta personalmente lo que significa “Yo soy la resurrección y la vida”.

NOTICIAS

HOY DIA DEL SEMINARIO. Hoy domingo 13 de marzo se celebra el “Día del Seminario” bajo el lema “Generosos y entregados... como María”. Participan seminaristas en la Parroquia tanto del Seminario Diocesano de Madrid como del Seminario Agustiniano de Los Negrales que vienen a ofrecer su propio testimonio. La colecta está destinada al Seminario.

EJERCICIOS ESPIRITUALES. Los próximos días 14, 15 y 16 de marzo (lunes, martes y miércoles) tendremos en la Parroquia los Ejercicios Espirituales. Tendrán el siguiente horario: A las 18 horas Exposición del Santísimo y Meditación reflexiva. A las 19 horas: Charla-Conferencia dirigida por el P. Santiago Sierra Rubio, experto en San Agustín. A las 20 horas: Eucaristía.

CELEBRACIÓN COMUNITARIA DE LA PENITENCIA. El jueves 17 de marzo y como conclusión de los Ejercicios Espirituales tendremos la Celebración Comunitaria de la Penitencia correspondiente al tiempo de Cuaresma. Os invitamos a participar.

CURSILLO PREMATRIMONIAL. Hoy domingo participan en la Misa Parroquial de las 12,30 horas,  38 parejas que en este fin de semana se han estado preparando desde una perspectiva cristiana a recibir el matrimonio. La mayoría contraen matrimonio en la Parroquia a lo largo de este año de 2005.

OFICIOS DE SEMANA SANTA. Tenéis a vuestra disposición  los horarios y programas para los Oficios de Semana Santa en la Parroquia.

VISPERAS EN SEMANA SANTA. Los próximos días 21, 22 y 23 de marzo (lunes, martes y miércoles Santo) tendremos en la Parroquia a las 19 horas el Rezo de las Vísperas con la Exposición del Santísimo. Os invitamos a participar.

CONCIERTO. El próximo martes 15 de marzo a las 20,30 horas,  tendremos en la Parroquia el Concierto de Semana Santa a cargo del Coro San Manuel y San Benito, dirigido por el P. Domingo Losada, agustino. Os invitamos a participar. Habrá otro concierto organizado por el Ayuntamiento de Madrid el miércoles 16 de marzo a las 20,30 horas. Estáis todos invitados.

MÁRTIRES AGUSTINOS. El pasado viernes  día 11 de marzo se reunió en Roma la Comisión que votó el pase de la Causa de los Mártires de la Guerra, la del P. Avelino Rodríguez y Compañeros Mártires en la que están incluidos 104 agustinos.
SINODO DIOCESANO. El sábado 12 de marzo se aprobaron las propuestas de la 3ª ponencia (¿Qué catequesis ofrecemos y cómo celebramos la fe?).

VIA CRUCIS. El viernes 18 de marzo a las 19,30 horas. 

