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(DOMUND 2005. El próximo domingo 23 de Octubre se celebra en la Iglesia el Día del Domund o de las Misiones. El lema lleva por título “Misión: Pan partido para el mundo”. Nos acompañarán unos misioneros predicando en las Misas. 

(COLECTA DEL DOMUND EL PROXIMO DOMINGO. La colecta del próximo domingo irá destinada íntegramente al Domund. Recoged los sobres que podéis encontrar a la entrada y salida de la Iglesia. 

(VIGILIA DEL DOMUND 2005. Con motivo del día del DOMUND, nuestro Arciprestazgo ha organizado una Vigilia de oración el viernes 21 de Octubre a las nueve de la noche en la Parroquia de la Concepción, Goya 26. Os invitamos a participar. 

(OBJETIVOS PASTORALES. Nos proponemos, unidos a la Diócesis de Madrid, vivir las Constituciones sinodales que nos propondrá el Sr. Cardenal el próximo 9 de Noviembre, festividad de la Almudena. La transmisión de la fe y la atención a la familia.

(OBJETIVOS AGUSTINIANOS. Fomentar el mayor conocimiento de la Orden de San Agustín, en el contexto del Jubileo Agustiniano puesto que en el año 2006 celebramos 750 aniversario de la Gran Unión de la Orden de San Agustín, por la Bula Licet Ecclesiae del Papa Alejandro IV, el 9 de abril de 1256. Será una ocasión para vivir la espiritualidad agustiniana desde el amor y la esperanza desde la comunidad y el servicio.

(CELEBRACIÓN DEL ENVIO. El próximo domingo, 23 de Octubre, en la Misa de las 11,30 horas, tendrá lugar la Celebración del Envío. Es decir, se presentarán ante la Comunidad Parroquial todos los catequistas y responsables de los distintos grupos parroquiales que ejercen su labor pastoral en la Parroquia. Después de ser presentados la Iglesia les envía en nombre de Jesús a evangelizar en los distintos ámbitos pastorales.

(CONFERENCIA. El próximo jueves 20 de octubre a las 19,00 horas tendrá lugar una conferencia de formación cristiana dentro del Aula de Teología y Cultura con motivo del DOMUND.  El título de la conferencia es “La Misión ayer y hoy” por el P. Agustín Arteche, Misionero de Africa. Os invitamos a participar dada la actualidad del tema.

(CONSEJO PASTORAL. El próximo miércoles 19 de octubre a las 19,30 horas tendremos el primer Consejo Pastoral del nuevo curso. Podéis hacer llegar vuestras sugerencias, por escrito o verbalmente, para la mejor marcha de la vida parroquial.
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DEBERES COMPLEMENTARIOS COMO CIUDADANOS CRISTIANOS

¿Es lícito pagar impuesto al Cesar o no? La astuta pregunta de los fariseos tenía como finalidad comprometer a Jesús, que o criticaba la autoridad del César o criticaba la sumisión a Dios. La solución de Jesús les devuelve a ellos la responsabilidad de decir: "Pagadle al César lo que es del César y a Dios lo que es de Dios"; es decir: la moneda oficialmente sellada es del César; el hombre, sellado con la imagen divina, es de Dios. 

Jesús afirma por un lado la legitimidad del pago de impuestos, que es un deber romano, civil y moral. Por otro lado reconoce vigorosamente que existe una autonomía en la esfera religiosa, que no puede ser conculcada por ningún poder político. Contra el evangelio va tanto el divinizar al César como el politizar la religión. El cristiano trata de ser "imagen de Dios" promoviendo la libertad, la justicia, la paz y el progreso de los pueblos. 

La respuesta de Jesús va mucho más allá, indicando lo que es realmente importante: darle a Dios lo que ya es suyo. Igual que en la moneda romana está la efigie del emperador, así en el corazón de todo ser humano está impresa la imagen de Dios, que nos ha creado a su imagen y semejanza. Por tanto, le pertenecemos y tenemos que volver a él. Sólo a Él hay que darle el tributo total y exclusivo de nuestra persona. 

Lo más importante no está en pagar el impuesto al emperador romano, sino en dar a Dios la vida y el corazón. ¿Cómo? Renovando nuestra estima, nuestro sentido de la responsabilidad y nuestro compromiso con la “cosa pública”, en el respeto de las leyes, en la tutela de la vida, en la conservación de los bienes de la colectividad: edificios públicos, carreteras, medios de transporte, etc. Cumpliendo nuestra función con competencia y amor. 
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