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(CONGRESO SOBRE SAN NICOLAS DE TOLENTINO. Este fin de semana, 8 y 9 de octubre, tiene lugar el Congreso sobre San Nicolás de Tolentino con motivo del 7º Centenario de su muerte. San Nicolás fue un ejemplo vivo de humildad, dedicación a los pobres y enfermos. También se le recuerda como intercesor por las almas del purgatorio. Cultivó intensamente la oración, la mortificación y la caridad. Por todo ello la Familia Agustiniana organiza este Congreso con la presencia de los Padres Generales de los Agustinos y Agustinos Recoletos. 

(CATEQUESIS DE PRIMERA COMUNIÓN Y DE CONFIRMACIÓN: A partir de hoy domingo comienza en la Parroquia la Catequesis de Primera Comunión. Todavía pueden apuntarse en la sacristía todos los niños y jóvenes que deseen recibir la Primera Comunión o la Confirmación. Animamos a los padres a que animen a sus hijos a recibir esta formación cristiana tan necesaria.

(POR UNA JUVENTUD SOLIDARIA. REHABILITACIÓN DE VIVIENDAS. OPERACIÓN TETUAN. Por cuarto año consecutivo desde la ONG de los Agustinos “Inquietud y Futuro” se colabora en esta actividad de Cooperación Internacional. Las familias beneficiarias de este proyecto se seleccionan a través de Cáritas de las Parroquias y Servicios Sociales. Tenemos la garantía, que de verdad, esta ayuda es imprescindible para ellas. Los voluntarios de la Operación Tetuán ayudarán a familias desfavorecidas del Barrio de Tetuán arreglando humedades y pintando viviendas. Se llevará a cabo los dias 14, 15 y 16 de octubre. Para apuntarse puedes rellenar la ficha del tríptico y entregarla en la sacristía. Más información en: www.inquietudyfuturo.org o dirigiéndote a info@inquietudyfuturo.org. Aprovechamos esta ocasión para invitaros a haceros socios de Inquietud y Futuro dado que es la ONG propia de los Agustinos de nuestra Provincia a la que pertenece nuestra Parroquia de San Manuel y San Benito .

(HOJA INFORMATIVA “MISIONES AGUSTINIANAS”. Ha salido el nº 40 de la Hoja Informativa “Misiones Agustinianas” que podéis recoger de las mesas junto a las puertas de la Iglesia. Se da cuenta de la actividad pastoral y misionera de las agustinas y agustinos españoles en el mundo. Al mismo tiempo se ofrece la posibilidad de hacerse socio de la ONGA (organización no gubernamental agustiniana) mediante una suscripción. Se da información para apadrinar niños. La dirección es: ONGA Islas Hébridas, 57 28035 Madrid.

(GRUPOS DE LA PARROQUIA. Ahora que está comenzando el curso pastoral os recordamos que cuantos frecuentáis nuestra Parroquia podéis integraros en algunos de los grupos existentes para vivir más intensamente la Comunidad cristiana. Son estos: Fraternidad Seglar Agustiniana – Coro San Manuel y San Benito – Asociación de Santa Rita – Grupo de Oración – Grupo de Cáritas – Grupo Palabra de Vida – Grupo de Liturgia - Grupos Sinodales – Grupo Vida Ascendente – Grupo de Matrimonios - Grupo de Catequistas (Bautismo, Primera Comunión, Confiración). 

(HORARIO DEL REZO DEL SANTO ROSARIO: Lunes, martes y miércoles a las 19,30 horas.

(HORARIO DE LA EXPOSICIÓN DEL SANTÍSIMO: Los jueves a las 12,00 horas. Es decir después de la Misa de las 11,30 y antes de la de 12,30. Es un momento especial para pedir por las vocaciones agustinianas y la santificación de los sacerdotes. Os invitamos a participar especialmente en este año de la Eucaristía.
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INVITADOS  AL  BANQUETE

En la Biblia, el banquete es un gesto de capital importancia. La comida humana significa fiesta, hospitalidad, amistad, paz sagrada. Es signo de reconocimiento, de alegría por el retorno El banquete alcanza su mayor expresividad cuando viene Cristo. La comunidad cristiana revive al resucitado en la fracción del pan, en la alegría y comunión fraterna. La comida es uno de los momentos del día más fuertes para crear familia.

Según la parábola, Jesús invita a muchos al banquete. Muchos se disculpan. Refugiarse en los negocios indica la absorción total por el trabajo como bien absoluto que proporciona comodidad. Los primeros indignos invitados son sustituidos por los comensales encontrados en los cruces de los caminos de la vida. En este caso lo que falla no son los manjares, sino los invitados. Sin invitados no hay banquete. 

Jesús, mediante la imagen de un solemne banquete nupcial en el que no participan los primeros invitados, nos revela que todos somos invitados. Ante todo, Dios nos ha invitado al banquete de la vida y, dándonos la fe, nos ha enviado también a vivir en comunión profunda y alegre con Él y con todos los demás comensales. Pero todos los primeros invitados han dicho que no, prefiriendo ocuparse de sus intereses. 

Quizá es mejor identificarnos con los segundos invitados, que aceptaron la invitación: pobres, cojos, mancos y ciegos. Un poco de humildad, la conciencia de nuestros límites... son las mejores disposiciones para participar en la fiesta de la vida que Dios nos ha preparado. Al mismo tiempo se nos invita a “anunciar”. Anunciar, ¿qué? Que Dios es Padre, nos ama inmensamente; en consecuencia: todos somos hermanos.
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