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(NUEVO HORARIO DE MISAS. A partir de hoy, domingo 11 de septiembre, comienza el nuevo horario de Misas en la Parroquia. A saber:

Domingos y festivos: 8,30; 9,30; 10,30; 11,30; 12,30; 13,30; 18,00; 19,00 y 20,00 horas.

Sábados por la tarde y vísperas de festivos: 17,00 y 20,00 horas.

Días laborables: 7,30; 8,30; 11,30; 12,30; 13,15 y 20,00 horas.

(PARTICIPACIÓN EN LAS MISAS

. Para hacer más participativas nuestras Eucaristías os invitamos a colaborar en las distintas partes de la celebración (leer moniciones, lecturas de la Palabra de Dios, pasar los cestos de la colecta, presentar las ofrendas...). No tengáis reparo en ofreceos. 

(CATEQUESIS DE PRIMERA COMUNIÓN Y DE CONFIRMACIÓN: A partir de hoy domingo pueden apuntarse en la sacristía todos los niños y jóvenes que deseen recibir las catequesis para la Primera Comunión o para recibir el sacramento de la Confirmación. Animamos a los padres a que lo hagan con prontitud.

(GRUPOS DE LA PARROQUIA.  A la entrada de la Iglesia podéis encontrar hojas con los grupos y actividades existentes en la Parroquia. Os invitamos a leerlo detenidamente. Hay una diversidad amplia que responde a la variedad de compromisos. Todos aquellos que queráis participar en alguno manifestarlo en la sacristía o despacho parroquial.

(ESCUELA DE EVANGELIZACION.  Nuestra Vicaría 2ª ha renovado la Escuela de Agentes de Pastoral con el fin de ofrecer  a los laicos una formación más amplia en el conocimiento de su fe y en la teología de la Iglesia. Prepara a Agentes de Pastoral con sentido misionero. Ocupa dos horas a la semana. Os invitamos a leer la información en las carteleras.

(HORARIO DEL DESPACHO PARROQUIAL: De martes a sábados de 11,00 a 13,00 y de 18,00 a 20,00 horas.

(TELEFONOS DE LA PARROQUIA: 914357682; 915756006 y 915756005. Fax: 914357691. 

(CORREO ELECTRÓNICO: E-mail: samasabe@ arrakis.es

(PAGINA WEB: http://www.jeaf/samasabe.com

(PAGINA DE LOS AGUSTINOS: http://www.agustinos-es.org

http://www.jeaf.com/samasabe/   samasabe@arrakis.es Tlf: 914357682. Fax:91 4357691

PERDONAR SIN LÍMITES

¿Cuántas veces tengo que perdonar al hermano? Pregunta importante, que siempre es actual por su difícil aplicación. Algunos textos bíblicos conceden el perdón hasta tres veces; el apóstol Pedro, a fuerza de ser magnánimo, se atreve a doblar la aplicación hasta siete veces; pero Jesús desconcierta con su respuesta exigiendo un perdón sin límites hasta "setenta veces siete". Es decir, siempre. Perdonar siempre.

 Dios tiene infinita misericordia, mientras el hombre perdonado se muestra mezquino, tirano, intolerante para prolongar el perdón recibido. El perdón siempre debe ser alegre, ilimitado, generoso. La parábola del evangelio de hoy señala el paso de una concepción cuantitativa a una visión cualitativa del perdón. Perdonar es tener piedad y amor, superar las leyes de una justicia rígida o de un rigor inflexible. 

Hoy somos invitados a romper la lógica de la venganza, el odio, el rencor y la ira. Hoy se nos convoca al reencuentro del amor. El corazón grande se manifiesta en el perdón, que es victoria sobre la venganza. El que perdona vence dos veces; Incluso hay que superar el sentimiento de los que dicen que perdonan pero no olvidan. Quien no es capaz de perdonar rompe el puente por donde puede venir el perdón que el otro necesita.

Ésta es la invitación de Jesús: los cristianos estamos dispuestos a perdonarnos siempre, sin dejar sitio a los deseos de venganza o al rencor. Y perdonamos siempre porque tenemos la experiencia del Señor con nosotros. Jesús quiere enseñarnos que, desde esa conciencia de perdonados, no podemos hacer otra cosa que perdonar a nuestros hermanos cuantas veces sea necesario. Éste ha de ser siempre nuestro compromiso.
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