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(CONGRESO SOBRE SAN NICOLAS DE TOLENTINO. Los días 8 y 9 de octubre tendrá lugar un Congreso sobre San Nicolás de Tolentino con motivo del 7º Centenario de su muerte. San Nicolás fue un ejemplo vivo de humildad, dedicación a los pobres y enfermos. También se le recuerda como intercesor por las almas del purgatorio. Cultivó intensamente la oración, la mortificación y la caridad. Por todo ello la Familia Agustiniana ha organizado este Congreso con la presencia de los Padres Generales de los Agustinos y Agustinos Recoletos. Os invitamos a participar en este importante Congreso. Podéis recoger más información en la Sacristía.

ORACION A SAN NICOLAS DE TOLENTINO

Gracias, Padre,
porque llamaste a San Nicolás de Tolentino
a seguir a tu Hijo bajo el magisterio y ejemplo de Agustín.

Ha sido, así, el primer y mejor fruto
de la orden agustiniana en su renacimiento.

Bendito seas, Señor,
porque nos ayudas a descubrir a través de San Nicolás
la alegría en el trato afable a los hermanos,
apoyo a los débiles, medicina saludable a los enfermos
Concédenos imitarle 
viviendo en plenitud el carisma de San Agustín.  Amén.

(CATEQUESIS DE PRIMERA COMUNIÓN Y DE CONFIRMACIÓN

 A partir de hoy domingo, pueden apuntarse en la sacristía todos los niños y jóvenes que deseen recibir las catequesis para la Primera Comunión o para recibir el sacramento de la Confirmación. Animamos a los padres a que lo hagan con prontitud.

(JUEVES EUCARÍSTICOS. A partir del jueves 29 de Septiembre, tendremos la Adoración del Santísimo, a las 12 del mediodía, justo al terminar la misa de 11,30.
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MENOS PALABRAS Y MAS HECHOS
La pregunta de Jesús es vigente y nos interpela a todos: "¿Quién de los dos hizo lo que quería el padre?". Lo que importa es cumplir la voluntad del padre: cultivar la viña. Solamente los obreros de la verdad, y no los especialistas del "sí" fácil y descomprometido, son los verdaderos hijos. Porque el padre solamente reconoce como hijo a aquel que cumple su voluntad, y se esfuerza, y trabaja en la viña de la Iglesia. 

Sin embargo, no llama "hijo" al que se limita a proclamar la simple intención de cumplir. Existen demasiados intencionistas de primera buena voluntad, pero que después hacen lo que les da la gana. Muchos se creen buenos  y correctos simplemente porque han dicho "voy, Señor". Dios no se deja engañar por nuestro "sí" repentino, sino que echa una ojeada por la viña para ver si estamos y qué es lo que hacemos de bueno.

Prometer es fácil, lo mismo que el comprometerse con alguien. A veces hasta bajo palabra de honor, o incluso bajo juramento. Mientras que se trata sólo de hablar, solemos decir que haríamos tal o cual cosa, o que nunca haremos esto o aquello. Pero cuando llega la hora de actuar, la cosa es muy distinta. Entonces la realidad se impone y se elude el sacrificio, se olvidan las promesas o se niegan los compromisos contraídos.

 El Señor nos enseña en esta parábola que, en definitiva, lo que vale son las obras y no las palabras, los hechos y no las promesas. Cuando llega la hora de actuar, sería interesante oír lo que dijimos en un momento dado. Veríamos, con rubor, cuán lejos estaban las palabras de los hechos. Seamos sinceros: a veces pensamos que basta con hablar y prometer. Hoy Jesús nos invita a amar, a comprometernos con la vida.
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