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(VISITAS A DOMICILIO DE LOS SACERDOTES DE LA PARROQUIA. Los familiares de la personas enfermas, ancianas o impedidas pueden solicitar en la Parroquia el servicio de los sacerdotes para visitar y llevar la Comunión a sus respectivos domicilios.


(CATEQUESIS DE PRIMERA COMUNIÓN Y DE CONFIRMACIÓN: A partir de hoy domingo pueden apuntarse en la sacristía todos los niños y jóvenes que deseen recibir las catequesis para la Primera Comunión o para recibir el sacramento de la Confirmación. Animamos a los padres a que lo hagan con prontitud. 

(GRUPOS DE LA PARROQUIA.  A la entrada de la Iglesia podéis encontrar hojas con los grupos y actividades existentes en la Parroquia. Os invitamos a leerlo detenidamente. Hay una diversidad amplia que responde a la variedad de compromisos. Todos aquellos que queráis participar en alguno manifestarlo en la sacristía o despacho parroquial. Estos son los grupos:
Fraternidad Seglar Agustiniana: Miércoles a las 17,30 horas

Coro de San Manuel y San Benito: Ensayos semanales. 21 horas

Asociación de Santa Rita: Misa los días 22 a las 12,30 horas

Grupo de Caritas Parroquial: Martes y Jueves a las 10,30 horas

Grupo de Matrimonios: Viernes alternos a las 20,30 horas
Grupo de Vida Ascendente: Martes a las 18 horas

Grupo de Oración : Lunes a las 19,30 horas

Grupo de Palabra de Vida: primeros Martes a las 12,30 horas

Grupo de Liturgia: Martes a las 19 horas

Grupo de Pastoral Sanitaria: visita a enfermos a convenir

Grupos Pos-Sinodales: Martes y Jueves a las 19,30 horas.

Pastoral Vocacional Agustiniana: Los días 24: día agustiniano. 

(ESCUELA DE EVANGELIZACION.  Nuestra Vicaría 2ª ha renovado la Escuela de Agentes de Pastoral con el fin de ofrecer  a los laicos una formación más amplia en el conocimiento de su fe y en la teología de la Iglesia. Prepara a Agentes de Pastoral con sentido misionero. Ocupa dos horas a la semana. Os invitamos a leer la información en las carteleras.

http://www.jeaf.com/samasabe/   samasabe@arrakis.es Tlf: 914357682. Fax:91 4357691

LOS ULTIMOS SERAN LOS PRIMEROS

En la parábola destacan dos extremos: la contratación progresiva, a lo largo del día, de obreros para la viña, los cuales reciben por igual el mismo jornal, y la indignación polémica de los primeros, que pensaban recibir más. En la parábola se ven claramente reflejados los fariseos y justos. "los primeros" que se escandalizan de que Jesús ofrezca la salvación también a los pecadores, "los últimos". 

Todos somos invitados a trabajar en la viña del Señor. Unos reciben la invitación siendo niños, otros en su adolescencia; hay quien oyó la llamada de Dios en la madurez; otros escuchan la voz en la tercera edad; y también quien va a la viña en sus últimos años, la hora undécima. Cada cual tiene su tiempo y su momento. La conversión no tiene edades. A Dios no le importa cuándo, sino cómo es nuestra respuesta.

Jesús al contar esta parábola está pensando en los fariseos, en los que se creen "justos" y desprecian a los demás. Quiere romper el exclusivismo de la religión judía y anuncia el universalismo de la salvación. Los que se creen los "primeros" reciben un duro golpe al comprobar que reciben igual paga los que han llegado los últimos. Si los "últimos" reciben lo mismo es gracias a que el Señor "es bueno". 

Junto con la contraposición de "primeros y últimos", se puede entender también: Tratar por igual a los paganos; esto hería ciertos privilegios. Jesús trata por igual a todos, a judíos y paganos, a justos y a pecadores El Reino es un don de Dios y no un salario por las obras de la ley. La salvación es iniciativa divina, hecha por amor, a la que el hombre es invitado a participar con alegría y sin limitaciones.
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