* Está abierto el plazo para poder acercar las donaciones destinadas al Rastrillo Navideño benéfico que tendrá lugar en la parroquia el próximo mes de diciembre. ¡Muchas gracias por tu colaboración!

* Del mismo modo ya está disponible, en la sacristía y en la recepción de la casa, para su adquisición la Lotería de Navidad que distribuye la parroquia en estas fechas. El número seleccionado es el 15417.

* Este lunes 13 de noviembre festividad de Todos los Santos de la Orden –de San Agustín-, a las 20:30 h.: oración joven agustiniana abierta a toda la comunidad parroquial.

* El próximo miércoles 15 de noviembre a las 18 h. se proyectará, en el salón de actos de la parroquia, en sesión de Cineforum, la película: “Lutero. Genio, rebelde, liberador”.
* A partir de este jueves 16 de noviembre, todos los jueves durante el curso de las 19 a las 20 h. tendrá lugar la veneración de Jesús Eucaristía a través de la Exposición del Santísimo. Jueves Eucarísticos en el templo parroquial.

* El próximo miércoles 29 de noviembre a las 19 h., dentro de las Conferencias previstas en el Aula de Teología y Cultura de la parroquia, D. Gonzalo de Porras y Rodríguez de León, Doctor en Historia, Coronel de Artillería y miembro de la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba disertará sobre: “El origen del cristianismo en España. Santiago en Finisterre”. 
*** Si alguna de las actividades que te proponemos te resultan atractivas, no dejes de hacerte un hueco en la agenda e invitar, a su vez, a otras personas que también pudiesen sentirse interesadas. Muchas gracias, ¡contamos contigo! ***
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LA GENEROSIDAD DE LA VIUDA.

GENEROSO, ¿HASTA DÓNDE?

No pocas veces los hombres nos llenamos de admiración cuando escuchamos o sabemos que alguien ha hecho un gesto de gran generosidad. No sé, ha dado, por decir el caso, de su propio bolsillo 200 millones de euros para un hospital, o ha creado una fundación con fines de investigación o educativos dotándola de 450 millones de euros... Esto es muy bueno, y ojalá haya muchos de esos hombres generosos, que están dispuestos a vaciar su bolsillo para que otros seres humanos reciban educación o puedan ser atendidos dignamente en un hospital. Sin disminuir la importancia de la cantidad, quiero subrayar que según el Evangelio más que la cantidad vale la actitud. 

Es decir, si esos millones los ha dado con verdadero amor y en acto de servicio; más aún, si el haber dado esos millones le ha supuesto renuncia. Por ejemplo, prescindir de un viaje en crucero por el océano Atlántico y el Mediterráneo, o dejar de comprar a su esposa un diamante precioso evaluado en varios millones de euros, o tal vez vivir con mayor austeridad su vida de cada día. 

Cuando la generosidad no sólo afecta al bolsillo, sino también al corazón, es más auténtica. Por eso, quien da poco, pero es todo lo que puede dar, y lo da con toda el alma, ése es generoso, y su generosidad a los ojos de Dios vale igual de la del rico que se ha desprendido de millones de euros. Cristiano, si tienes mucho, da mucho; si tienes poco, da de ese poco, pero tanto en un caso como en otro, hazlo con toda la sinceridad y generosidad de tu corazón. A los ojos de Dios eso es lo que más cuenta. ¡Es de esperar que también a tus propios ojos!
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