* CONFERENCIA DEL AULA DE TEOLOGÍA Y CULTURA. Este miércoles 29 de noviembre a las 19 h., dentro de las Conferencias previstas en el Aula de Teología y Cultura de la parroquia, D. Gonzalo de Porras y Rodríguez de León, Doctor en Historia, disertará sobre: “El origen del cristianismo en España. Santiago en Finisterre”. 

* RASTRILLO NAVIDEÑO BENÉFICO. Ya se pueden acercar las donaciones destinadas al Rastrillo Navideño benéfico que tendrá lugar en la parroquia el próximo mes de diciembre (del 9 al 17). ¡Muchas gracias por tu colaboración! 
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* CAMPAÑA DE COMUNICACIÓN PARROQUIAL. Si quieres recibir todas las convocatorias, noticias, informaciones de la parroquia en tu correo electrónico y en el teléfono móvil: rellena la ficha –hojita color azul- con tus datos que encontrarás en los accesos al templo. Muchas gracias. 
* LOTERÍA DE NAVIDAD. Del mismo modo ya está disponible, en la sacristía y en la recepción de la casa, para su adquisición la Lotería de Navidad que distribuye la parroquia en estas fechas. El número seleccionado es el 15417.
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* NUEVO GRUPO DE CONFIRMACIÓN. Para jóvenes, los viernes a las 17 h. ¡En la buena onda del Maestro-Amigo! ¡Te esperamos! 
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Tiempo Ordinario (B)        XXXIV  Domingo        26 de noviembre de 2006

SOLEMNIDAD DE JESUCRISTO, REY DEL UNIVERSO

Dejar al Rey serlo de verdad. Cuando un rey es despótico, tirano, esquilmador de sus súbditos, entonces es justo y obligado rebelarse contra él. Pero si un rey es justo, bueno, entregado al bienestar de sus súbditos, comprensivo, buen gobernante, es necesario que los súbditos le dejen hacer el rey y serlo de verdad. 

El absolutismo regio de siglos pasados ha perturbado y desfigurado la figura noble de un rey auténtico. Hay que hacer todo lo posible para recuperarla en la mentalidad común de los hombres, particularmente de los cristianos, porque no podemos renunciar a llamar a Jesucristo, Señor y Rey del universo. Y sería penoso que los cristianos, al menos algunos, entendieran ese reinado de Jesús con las características negativas de un soberano absoluto y despótico. 


Jesucristo quiere reinar -para eso ha venido a este mundo-; hay que dejar a Cristo ser rey de verdad. Ser rey como él quiere serlo, no conforme a concepciones políticas trasnochadas; ser rey de todos los hombres y de todo el hombre: de sus pensamientos y sentimientos, de su voluntad y afectividad, de su tiempo y de su existencia; de su trabajo y de su descanso; de toda la vida del hombre para infundir en ella una presencia divina, una soberanía que eleva, una realeza espiritual. 

¿Cuál es tu concepción de Jesucristo rey? ¿Dejas a Jesucristo ser verdaderamente rey de tu vida? ¿Qué haces, qué puedes hacer para que Cristo reine en el corazón de los hombres y de la historia? ¿Qué vas a prometer a Jesús en su fiesta de Rey del universo?
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