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(COLECTA DE LA INFANCIA MISIONERA. El pasado domingo ascendió a 2.100 €. Gracias por vuestra colaboración.

(PELÍCULA DE LOS CHICOS DEL CORO. El próximo jueves 2 de febrero a las 18,45 horas se proyecta en el Salón Parroquial la película “Los chicos del coro” de Jean Dréville. Al concluir tendremos un coloquio. Os invitamos a participar.

(PRIMERA ENCÍCLICA DEL PAPA BENEDICTO XVI. Lleva por título “Dios es Amor”. Os invitamos a leerla. He aquí sólo algunos párrafos:

Hemos creído en el amor de Dios: así puede expresar el cristiano la opción fundamental de su vida. No se comienza a ser cristiano por una decisión ética o una gran idea, sino por el encuentro con un acontecimiento, con una Persona, que da un nuevo horizonte a la vida y, con ello, una orientación decisiva.

En un mundo en el cual a veces se relaciona el nombre de Dios con la venganza o incluso con la obligación del odio y la violencia, éste es un mensaje de gran actualidad y con un significado muy concreto.

En efecto, el israelita creyente reza cada día con las palabras del Libro del Deuteronomio que, como bien sabe, compendian el núcleo de su existencia: « Escucha, Israel: El Señor nuestro Dios es solamente uno. Amarás al Señor con todo el corazón, con toda el alma, con todas las fuerzas » (6, 4-5).

El término « amor » se ha convertido hoy en una de las palabras más utilizadas y también de las que más se abusa, a la cual damos acepciones totalmente diferentes.

El amor entre el hombre y la mujer, en el cual intervienen inseparablemente el cuerpo y el alma, y en el que se le abre al ser humano una promesa de felicidad que parece irresistible, en comparación del cual palidecen, a primera vista, todos los demás tipos de amor.

Ante todo, que entre el amor y lo divino existe una cierta relación: el amor promete infinidad, eternidad, una realidad más grande y completamente distinta de nuestra existencia cotidiana. Pero, al mismo tiempo, se constata que el camino para lograr esta meta no consiste simplemente en dejarse dominar por el instinto. Hace falta una purificación y maduración, que incluyen también la renuncia. Esto no es rechazar el eros ni « envenenarlo », sino sanearlo para que alcance su verdadera grandeza.

El eros de Dios para con el hombre, como hemos dicho, es a la vez agapé. No sólo porque se da del todo gratuitamente, sin ningún mérito anterior, sino también porque es amor que perdona.
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ENSEÑAR CON AUTORIDAD

Nuestro evangelista está principalmente interesado en subrayar la autoridad con que habla Jesús. El Maestro no enseñaba de manera repetitiva, como hacían los escribas de su tiempo; no decía cosas, como un simple maestro. Hablaba como el Señor. La autoridad de Jesús es un elemento insuprimible de la cristología del Nuevo Testamento. Los textos de la Biblia, leídos y comentados por Jesús se enriquecen doblemente. 

El evangelio de Marcos subraya que Jesús hablaba a las muchedumbres con valentía, con audacia, sin callarse nada de lo que tenía que decir. La de Jesús es una predicación libre, comprometida. En Jesús, esta libertad absoluta de expresión le llevó a la muerte, y, por ello, la fidelidad o lealtad a la misión que se le había confiado sobresale entre las primeras características de Cristo. 

Para los primeros predicadores del Mensaje cristiano es una cualidad fundamental. El misionero no enseña  su propia sabiduría, sino que ofrece el Mensaje recibido de Dios. Una vez más, la fe cristiana subraya que en la Iglesia es punto clave la referencia a la iniciativa de Dios. Y porque es de Dios la Palabra que el predicador proclama se precisa de mucha valentía y audacia para no ocultar los contenidos del Mensaje. 

El proclamador del Evangelio precisa audacia para pronunciar a los hombres un Mensaje de liberación. Pero sólo en la medida en que el proclamador asume esta necesaria libertad en su expresión del Mensaje y es fiel al mismo, pese a todos los pesares, su palabra como la de Cristo merecerá el asombro de los oyentes porque “enseñará no como los letrados, sino con autoridad”. 
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