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(OBRAS EN LA PARROQUIA. A partir de hoy iremos informando a los parroquianos y a cuantos participan en San Manuel y San Benito de las próximas obras que se van a acometer en nuestro templo parroquial. Desde hace cuatro años los técnicos vienen estudiando la situación en la que se encuentra. 

¿De qué se trata? Zonas amplias de los mosaicos se han desprendido y otras corren el peligro de desprenderse. 

¿Razón? La piedra de la cúpula de la Iglesia se ha desprendido. Las aguas entran, se infiltran y provocan la expulsión de los mosaicos. 

El periódico ABC en su edición del 1 de febrero de 2006 ha hecho un magnífico reportaje. Tenéis fotocopias a vuestra disposición para informaros bien del tema. 

Ahora se trata de recaudar fondos. 

¿Cuánto nos cuesta? Un millón de euros. 

¿Cuánto tenemos en este momento? 400.000 euros: 360.000 € del Convenio de la Archidiócesis de Madrid con la Conserjería de Cultura de la Autonomía de Madrid. 40.000 € de particulares. 

¿Cuánto nos queda? 600.000 euros. 

Manos a la obra. ¿Qué podemos hacer? Os ofrecemos pistas.

· En primer lugar la oración: rezar para que la Providencia actúe.

· Colaborar cada uno mediante una cuota mensual durante los 18 meses de las obras.

· Ponerse en contacto con empresas que puedan ayudarnos.

· Solicitar ayuda en distintas tiendas y comercios.

· Solicitar ayudas a particulares con posibilidades económicas

· Publicitar los productos de alguna entidad, etc.

Las cuentas bancarias que se han abierto son estas:

AGUSTINOS. PROVINCIA ESPAÑA. TEMPLO COLUMELA

CAJA MADRID: 20381816206000411830

SANTANDER CENTRAL HISPANO: 00491834182210179344

BANESTO: 00301008540000350271

LA CAIXA: 21001417150200210371

(CONFERENCIA. Mañana lunes 6 a las siete de la tarde tendremos la conferencia correspondiente al mes de febrero. Lleva por título “La transmisión de la fe en familia” por Don Blas Gordo Jiménez, sacerdote y Profesor de Teología en Granada.

(CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. El próximo domingo 12 de febrero se celebra la CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. La colecta irá destinada íntegramente a Manos Unidas. Podéis recoger los sobres que están a vuestra disposición.

(ENCUENTRO NACIONAL DE LAICOS AGUSTINOS. El próximo fin de semana 11 y 12 de febrero tendrá lugar en Los Negrales (Madrid) un encuentro para Laicos Agustinos. Aquellas personas que estén interesadas en participar pueden apuntarse en la sacristía o pedir más información.
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JESÚS SOLIDARIO Y CERCANO AL QUE SUFRE

En el evangelio de hoy nos narra la curación de la suegra de Pedro y de otros enfermos y poseídos. Es un relato lleno de frescura y simplicidad, que encierra un gran mensaje: Jesús no se desentiende de la enfermedad, no pasa de largo ante el que sufre, sino que se inclina y aproxima ante quienes padecen, para curar, levantar e infundir resurrección y vida. En toda su actividad pública Jesús se hizo "médico y medicina".

San Marcos nos cuenta la actividad cotidiana de Jesús en un día cualquiera: predica, cura enfermos, enseña... Sale de la Sinagoga con sus discípulos y se dirige a casa de Pedro: su suegra lleva un tiempo postrada en cama por la fiebre. Jesús le da la mano y la fiebre desaparece. Comen; charlan. Pero hay muchos enfermos que esperan que Jesús les cure y consuele. Y lo hace. Pasa el tiempo haciendo el bien. 

Sin duda, Jesús lo hizo, porque el evangelista Marcos nos dice que se levantó muy temprano…y se fue a orar. Acudió a hablar con su Padre como hacia muchas veces en lugar tranquilo y despoblado. Podemos pensar que Jesús contaría al Padre lo que ocurrió la jornada anterior. Esa podría ser la gran enseñanza: una importantísima oración comunitaria a Dios de todos los que aquí estamos. Aprendamos a hablar con Dios. 

Y ¿nosotros? Toda vocación a la fe es comienzo de una misión al servicio de la fe. El auténtico apóstol cristiano ha de tomar ejemplo del celo incansable de Jesús. ¿Acaso el mundo de hoy no necesita el Evangelio? Si algo queda claro en el texto evangélico de Marcos es que las gentes acudían a Él porque lo necesitaban y porque la predicación del Evangelio resulta inseparable de una praxis liberadora de los hombres.
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