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(CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. Hoy domingo 12 de febrero se celebra la CAMPAÑA CONTRA EL HAMBRE. La colecta irá destinada íntegramente a Manos Unidas. Podéis recoger los sobres que están a vuestra disposición.

(OBRAS EN LA PARROQUIA. Estamos informando a los parroquianos y a cuantos participan en San Manuel y San Benito de las próximas obras que se van a acometer en nuestro templo parroquial. Desde hace cuatro años los técnicos vienen estudiando la situación en la que se encuentra. 

¿De qué se trata? Zonas amplias de los mosaicos se han desprendido y otras corren el peligro de desprenderse. 

¿Razón? La piedra de la cúpula de la Iglesia se ha desprendido. Las aguas entran, se infiltran y provocan la expulsión de los mosaicos. 

El periódico ABC en su edición del 1 de febrero de 2006 ha hecho un magnífico reportaje. Tenéis fotocopias a vuestra disposición para informaros bien del tema. 

Ahora se trata de recaudar fondos. 

¿Cuánto nos cuesta? Un millón de euros. 

¿Cuánto tenemos en este momento? 400.000 euros: 360.000 € del Convenio de la Archidiócesis de Madrid con la Conserjería de Cultura de la Autonomía de Madrid. 40.000 € de particulares. 

¿Cuánto nos queda? 600.000 euros. 

Manos a la obra. ¿Qué podemos hacer? Os ofrecemos pistas.

· En primer lugar la oración: rezar para que la Providencia actúe.

· Colaborar cada uno mediante una cuota mensual durante los 18 meses de las obras.

· Ponerse en contacto con empresas que puedan ayudarnos.

· Solicitar ayuda en distintas tiendas y comercios.

· Solicitar ayudas a particulares con posibilidades económicas

· Publicitar los productos de alguna entidad, etc.

Las cuentas bancarias que se han abierto son estas:

AGUSTINOS. PROVINCIA ESPAÑA. TEMPLO COLUMELA

CAJA MADRID: 20381816206000411830

SANTANDER CENTRAL HISPANO: 00491834182210179344

BANESTO: 00301008540000350271

LA CAIXA: 21001417150200210371

(ENCUENTRO AGUSTINIANO DE FAMILIAS. Los próximos días 18 y 19 de febrero tendrá lugar en La Vid un encuentro de familias. Pueden acudir los padres solos o también junto con sus hijos aunque sean pequeños puesto que está previsto un servicio de guardería. Se trata de vivir una experiencia de reflexión personal en un clima familiar para escuchar y compartir inquietudes. Más información en la sacristía.
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OTRO MUNDO ES POSIBLE, DEPENDE DE Ti

Este año, en Manos Unidas, cerramos el trienio que hemos dedicado a comprender los desafíos de la globalización. La globalización es un fenómeno imparable, que abarca muchos procesos de la sociedad. Sin embargo, en la actualidad tiene un profundo sesgo económico, que está perjudicando a los más pobres del mundo. Por ello, reclamamos una globalización al servicio de toda vida humana. 

Por eso, en el año 2005, afirmamos Norte-Sur: un futuro común, porque el futuro del Norte desarrollado parece asegurado, mientras el del Sur se manifiesta cada día más incierto; y la globalización que se está haciendo no garantiza un futuro común para todos. Si nuestro mundo dispone de condiciones suficientes para evitar las situaciones extremas de pobreza, hay que dar la oportunidad a los que están alejados o excluidos de estas posibilidades en el Sur. 

Es uno de los servicios fundamentales que los hombres de buena voluntad deben prestar a la humanidad. En efecto, la tierra tiene la capacidad de alimentar a todos sus habitantes, a condición de que los países ricos no se queden con lo que pertenece a todos".   Más de 840 millones de seres humanos padecen hambre crónica y absoluta. Este problema nos afecta a todos: los gobiernos y los ciudadanos no pueden permanecer inactivos. 

"Otro mundo es posible", proclamó el Foro Social Mundial de Portoalegre. "Somos la primera generación de la historia capaz de erradicar la pobreza", dice la Coordinadora española de ONG de Desarrollo (CONGDE) en su campaña "Pobreza Cero". "Por primera vez en la historia de la humanidad, existen recursos reales para dar combate directo a la pobreza, al analfabetismo, al subdesarrollo...", afirmaba ya en 1997 la Asamblea Plenaria de la Confederación Latinoamericana de Religiosos.
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