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(MIÉRCOLES DE CENIZA. El próximo miércoles 1 de marzo es Miércoles de Ceniza. Comienza la cuaresma. Es un día de ayuno y abstinencia. En todas las Misas imponemos la ceniza. La Misa de las 8 de la tarde tendrá un carácter de oración comunitaria y parroquial uniéndonos a las intenciones del Papa.

(VIA CRUCIS. El próximo viernes, 3 de marzo, a las 19,30 horas, tendremos en la Parroquia el Via Crucis en el contexto de oración del tiempo de Cuaresma. Todos los viernes de cuaresma a la siete y media de la tarde tendremos este ejercicio de piedad cristiana.

(JORNADAS AGUSTINIANAS. Organizadas por el Centro Teológico San Agustín de los Padres Agustinos, los próximas días 11 y 12 de marzo tendrán lugar en Guadarrama (Madrid), las IX JORNADAS AGUSTINIANAS bajo el lema “Concilio Vaticano II 40 años después”. Para más información en la sacristía.
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LA NOVEDAD DE JESÚS: A VINO NUEVO ODRES NUEVOS

En el mensaje evangélico de hoy, con las dos parábolas –paño y vinos nuevos- Jesús presenta un nuevo orden religioso y moral: el amor y la fraternidad en vez del odio y la venganza; el espíritu de servicio en vez del poder y la explotación. Jesús dice “no” a lo viejo-inservible: frente a la religiosidad ritual y formalista propone una religión en espíritu y verdad; frente a la ley antigua, la “ley” de las bienaventuranzas. 

La ley, que debía ser expresión de la alianza, no podía contener la vida nueva que Jesús iba a ofrecer a los hombres. Jesús no podía traer un vino nuevo sin “fabricar” un odre nuevo capaz de contenerlo. Por eso, mientras anuncia la salvación a todos los que conoce, forma un grupo de personas que estuviera en estrecha comunión con Él. Los apóstoles y discípulos lo siguen, viven con él observando sus palabras. 

Sólo viviendo el mandamiento nuevo del amor recíproco serían el Templo donde Dios habita establemente. El odre nuevo tenía que contener a Dios mismo. Con todo, cada cristiano está llamado a ser odre nuevo que contiene y manifiesta el Señor, mediante los sacramentos de la reconciliación y la Eucaristía, escuchando atenta y constantemente su Palabra, con el amor fraterno siempre renovado.

Jesús es el novio de la boda de Dios con su nuevo pueblo y con la nueva humanidad de los tiempos mesiánicos. Por tanto a partir de la entrada de Jesús en nuestras vidas y en nuestro mundo todo es nuevo. El nuevo espíritu del evangelio y del reino de Dios no puede vaciarse en los viejos moldes de las instituciones mosaicas. Él vino a fundar el nuevo pueblo de Dios, la nueva comunidad: la Iglesia, el Amor viviente. 
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