53
Buscar ocasiones para conocer la experiencia de comunión que está viviendo el Pueblo de Dios: los testimonios, personales y comunitarios, de cóo la fe permite responder a los desafíos de la existencia, en la familia, el dolor, el trabajo, la escuela, la respuesta al necesitado, el dolor…

54
Potenciar cauces de comunicación que permitan a todos los fieles conocer las riquezas de vida cristiana de la Iglesia en Madrid: publicaciones periódicas, hoja diocesana, guía de recursos, radio, televisión, internet…

55
Poner de manifiesto que quienes tienen responsabilidad pastoral están especialmente llamados a vivir en la Iglesia el seguimiento y la obediencia al Señor.

56
Potenciar la conciencia de que las diferentes experiencias e iniciativas apostólicas son parte de la única comunión eclesial, evitando contraposiciones que lleven a una falta de amor a  la Iglesia.

57
Insistir en que el primer fruto de toda acción eclesial es el crecimiento de la vida y el testimonio de la santidad de los fieles. Por tanto, evitar valorar a los grupos o a las iniciativas eclesiales sólo por el éxito exterior de sus actividades.

b. Afianzar la comunión jerárquica 

58
Valorar todo lo que refuerza o hace visible la unidad del Pueblo de Dios alrededor de su Obispo, en comunión con el sucesor de Pedro.

59
Facilitar el conocimiento y la comunión con las orientaciones del Papa y de nuestro Obispo en las parroquias, movimientos y grupos de nuestra Diócesis.

60
Propiciar la escucha mutua y el encuentro entre los fieles y sus obispos y pastores, ante situaciones y campañas que pudieran introducir la sospecha entre ellos.
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SINODO DIOCESANO DE MADRID

CONSTITUCIONES

- la Eucaristía y el Domingo

  30
Revitalizar el domingo como día del Señor, día de la Eucaristía y de la Iglesia; y revalorizar el domingo como fiesta de los cristianos: día de descanso, de familia, de oración y de ejercicio de la caridad cristiana.
31
Recuperar el significado del domingo, como día en que se manifiesta la propia fe en Dios y en la Muerte y Resurrección de Jesucristo, y se hace presente la pertenencia a la Iglesia y su comunión visible en medio de nuestros pueblos y ciudades.

32
Cuidar la celebración de la Eucaristía como centro de la celebración del domingo y expresión de la comunión eclesial, prestando atención a todos sus elementos litúrgicos, catequéticos, personales y comunitarios: acogida, proclamación de la Palabra, homilía, cantos, clima de oración, silencio, presidencia de la celebración, etc.

- la Penitencia y Reconciliación

33
Formar bien la conciencia de los cristianos sobre el misterio del pecado y del perdón, y ayudar a descubrir y a valorar la necesidad de la celebración sacramental de la Penitencia y la Reconciliación para el crecimiento de la vida cristiana.

34
Favorecer la celebración individual y comunitaria del sacramento de la Penitencia, sobre todo, en los tiempos litúrgicos penitenciales y, también, con ocasión de algunas de las fiestas del año litúrgico; teniendo en cuenta que en nuestra Diócesis no se dan las condiciones para celebrar la reconciliación de los penitentes con confesión y absolución general.

35
Cuidar la disponibilidad y la formación de los sacerdotes para que puedan ejercer este ministerio de la reconciliación dotados de las capacidades espirituales y humanas que exige la celebración de este sacramento. 
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