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(LA SEÑORA PRESIDENTA DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN LA PARROQUIA. Informamos a los parroquianos que el próximo jueves 30 de marzo a las 13,30 horas, la Señora Presidenta de la Comunidad de Madrid, Doña Esperanza Aguirre, acompañada por el Vicepresidente segundo, Don Alfredo Prada, visitará la Parroquia con el fin de conocer e interesarse personalmente las obras de restauración que se van a realizar en nuestra Iglesia. En el transcurso de la visita nos informará de distintos temas que afectan al desarrollo de las obras. Invitamos a los  parroquianos que puedan a acoger a la Sra. Presidenta. Ya desde aquí damos la más cordial bienvenida a Doña Esperanza Aguirre.

(COLECTA DEL DIA DEL SEMINARIO: La colecta del pasado fin de semana en la Parroquia a favor del Seminario ascendió a 6.100 euros. Muchas gracias por vuestra colaboración.
(EJERCICIOS ESPIRITUALES. Mañana comienzan los Ejercicios Espirituales en la Parroquia. Tendrán lugar los días 27, 28 y 29 de marzo (lunes, martes y miércoles). Dan comienzo a las 6 de la tarde con una oración delante del Santísimo. A las 7 tendrá lugar la charla o meditación impartida por Don Francisco Tomás Rodríguez, Sacerdote y Colaborador Local en la Nunciatura Apostólica y a las 8 la Eucaristía. Haced un esfuerzo por participar.
(CELEBRACIÓN COMUNITARIA DE LA PENITENCIA. El próximo jueves 30 de marzo a las 20,00 horas tendremos la celebración comunitaria de la penitencia. Os invitamos a participar.

(HORARIOS DE SEMANA SANTA EN LA PARROQUIA. Tenéis a vuestra disposición los Horarios para los Oficios de Semana Santa y demás Actividades de la Cuaresma y del tiempo de Pascua. Podéis recogerlos en las mesas de entrada y salida de la Iglesia.

(ORACIÓN  POR EL JUBILEO AGUSTINIANO Y POR  LAS FAMILIAS. Estos Próximos doningos, comenzamos a rezar la Oración por el Jubileo Agustiniano y por el V  Encuentro Mundial de las Familias. Lo haremos alternando las oraciones cada domingo.

(3ª HOJA DEL SÍNODO DIOCESANO. Con el fin de dar a conocer los 234 puntos de las Constituciones Sinodales, editamos esta semana la 3ª hoja. Hagamos lo posible por darlo a conocer al  mayor número de personas.

(VIA CRUCIS. El próximo viernes a las 19,30 horas, tendremos en la Parroquia el Via Crucis en el contexto de oración del tiempo de Cuaresma. 

(JUBILEO AGUSTINIANO. La Orden de San Agustín está celebrando este año el 750º Aniversario de la Gran Unión. El domingo 23 de Abril tendremos una Misa Solemne, presidida por el P. Provincial, para dar gracias a Dios por este significativo aniversario.
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EL AMOR DE DIOS: CRISTO CRUCIFICADO
 Una idea se nos viene subrayando durante toda la Cuaresma: es Dios el que con su amor toma la iniciativa, busca, llama, perdona y renueva a hombres. Todo sucede porque Dios nos ama. ¿Y el hombre? El hombre hace de las suyas y se lo ponemos bastante difícil. Su amor se manifiesta perdonando nuestras faltas y llevando la historia hacia delante. San Juan lo va a expresar en una frase genial: “Tanto amó Dios al mundo, que entregó a su Hijo único”. 

Jesús es la Luz del mundo que viene a iluminar nuestras vidas y a enseñarnos el camino de la Salvación, no viene a condenar a nadie. Pero el mundo condenó a Jesús en una Cruz que es signo de contradicción. Salvación para unos y condena para otros. Si creemos en Él y seguimos su ejemplo, nos salvamos y vivimos en el mundo de la Luz y de la Verdad. Si no creemos en Él, nosotros mismos nos condenamos a las tinieblas y al mundo de la mentira y del pecado. 

Cristo crucificado, con su muerte, nos da la vida. A los cristianos se nos pide que tengamos en la vida una continua actitud de fe, ya que la fe es nuestra luz, nuestra fuerza, nuestra victoria. Si Cristo, el Hijo de Dios, no vino a condenar al mundo, sino a perdonarlo y a salvarlo, también el cristiano debe ser una persona dispuesta siempre a perdonar, a amar, a dar esperanza.

La oferta de salvación es gracia, puro don de la riqueza del Padre y efusión de su bondad. El juicio es presentado por el evangelista San Juan bajo la categoría de la luz, que se acoge o rechaza. Los creyentes son los que aceptan la luz, la oferta de salvación de Dios que es Jesucristo. Los incrédulos son 1os que aman las tinieblas y obra el mal rechazando el don de Dios y autoexcluyéndose de salvación.
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