f. Estimar el ministerio sacerdotal como servicio para que los hombres encuentren y vivan en la Iglesia la reconciliación y la unión con Dios.

93 
Vivir en primera persona la vinculación con el obispo y la pertenencia al presbiterio diocesano como expresión visible de la comunión eclesial.

94
Potenciar en la Iglesia diocesana el cuidado y el acompañamiento de los sacerdotes, proveyendo a sus necesidades en las diferentes etapas de su vida y ministerio.

95 
Dar prioridad a la presencia del sacerdote en medio de su comunidad, favoreciendo así la cercanía y la disponibilidad con todos los fieles.

96
Valorar y estimular las responsabilidades, las vocaciones y los carismas de los fieles, ayudándoles a contribuir a la edificación de todos y al crecimiento de la comunión eclesial.

97
Promover expresiones concretas de la vida de comunión en las propias comunidades, parroquias y arciprestazgos, acogiendo sin exclusivismos las aportaciones de grupos, asociaciones o movimientos.

98
Valorar y promover el diaconado permanente en la Iglesia diocesana.

g. Ayudar a los sacerdotes a vivir la fe y el amor, propios del discípulo de Cristo, como condición para la fecundidad apostólica de su misión.

99
Insistir en las dimensiones de amor, predilección y llamada personal, propias de la experiencia cristiana y, en particular, de la del sacerdote.

100
Mantener viva en el sacerdote la conciencia de su condición de fiel cristiano, como responsabilidad primera en su vida personal.

101
Cuidar aquellas relaciones personales y aquellas experiencias comunitarias o asociativas que contribuyan a mantener vivas la experiencia creyente del presbítero y la conciencia de la singularidad de la vocación sacerdotal.

102
Potenciar la formación permanente, para que el sacerdote siga creciendo en el  conocimiento creyente de la persona de Jesucristo y de las exigencias de su anuncio en las actuales circunstancias.
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CONSTITUCIONES

c. Reconocer y estimar los diversos carismas y favorecer la realización de todas las vocaciones cristianas

61
Buscar la acogida y el conocimiento mutuo de los fieles, respetando los dones de cada uno, con la conciencia de pertenecer a la única comunión de la Iglesia.


62
Reconocer en la Iglesia diocesana las riquezas de carismas y vocaciones que el Espíritu nos concede para vivir la fe y transmitirla.

63
Valorar y favorecer las distintas formas de vida consagrada como don singular del Espíritu para dar testimonio de la santidad y servir al crecimiento y a la vida de la comunión de la Iglesia, en unidad con su Obispo, según sus respectivos carismas.


64
Promover en la Iglesia diocesana el conocimiento de los distintos institutos de vida consagrada, sociedades de vida apostólica y otras formas de consagración (como las vírgenes seglares consagradas), y fomentar las vocaciones a los mismos.


65
Favorecer que las comunidades parroquiales conozcan las riquezas de vida que existen en la Iglesia, grupos, asociaciones, movimientos.


66
Realizar gestos o encuentros que manifiesten la unidad de agrupaciones o movimientos, así como de los institutos de vida consagrada, alrededor del obispo diocesano, y, a  su modo, alrededor del presbítero que preside las comunidades cristianas, especialmente las parroquiales.

67
Promover en las parroquias formas de realización comunitaria de la vida cristiana, cuidando la acogida, buscando a los alejados y evitando el aislamiento de los fieles laicos.

68
Acoger con atención las opiniones e iniciativas de los fieles laicos, favoreciendo su participación en la vida eclesial, sin discriminación entre hombres y mujeres.

69
Estimular y apoyar las iniciativas y los movimientos eclesiales, como lugares de vida y responsabilidad cristiana.
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