* Hoy domingo 5 de noviembre celebramos en todas las Eucaristías del día, las misas de Acción de Gracias por la Beatificación del P. Mariano de la Mata, primer agustino de la Provincia del Santísimo Nombre de Jesús de España elevado a los altares. 

* Para festejar al nuevo beato la Provincia Agustiniana celebrará un Concierto de Órgano en nuestra parroquia a carga del P. Domingo Losada el martes 7 de noviembre a las 20:30 h. La invitación y el programa del concierto lo pueden retirar en los distintos accesos al templo.

* La aportación de nuestra comunidad parroquial a las Obras Misionales Pontificias, a través de la Colecta del Domund 2006 que celebramos el pasado día 22 de octubre, fue de 8143 euros. ¡Muchas gracias a todos por vuestra generosa y comprometida colaboración!

* Este próximo jueves día 9 de noviembre la Iglesia de Madrid festeja a su patrona la Virgen de la Almudena. No es fiesta de precepto. Las misas en la parroquia ese día no laborable serán a las 8:30, 12 y 20 h. El Sr. Cardenal nos invita a todos los fieles madrileños a que asistamos a la celebración de la Eucaristía que él presidirá en la Plaza Mayor a las 11 h., donde se renovará el Voto de la Villa por parte del Sr. Alcalde ante la Virgen y a la Procesión por las calles de Madrid que se realizará una vez termine la Santa Misa. Se puede recoger el programa de actividades entorno a esta fiesta en los dípticos distribuidos en los accesos al templo.
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Tiempo Ordinario (B)     XXXI  Domingo Ordinario 5. Noviembre. 2006.

BEATIFICACIÓN DEL P. MARIANO DE LA MATA, AGUSTINO
“Amigo de los niños, defensor de los pobres y protector de la naturaleza” 
Hoy, 5 de noviembre de 2006, a las 10 de la mañana en Brasil
 El pasado 13 de septiembre el P. General de la Orden de San Agustín, P. Robert Prevost, nos anunciaba que un agustino de la Provincia del Santísimo Nombre de Jesús de España llegaba a los altares. Una gloria, un estímulo, un acicate para seguir sirviendo a Dios en nuestra comunidad desde los ideales de vida que logró encarnar con denuedo el P. Mariano de la Mata. Estas eran las palabras del P. General: “Tengo la satisfacción de comunicaros que el próximo domingo 5 de noviembre tendrá lugar en São Paulo, Brasil, la beatificación de nuestro hermano Mariano de la Mata Aparicio. El Santo Padre ha delegado al Cardenal José Saraiva, Prefecto de la Congregación para las Causas de los Santos, para que realice la beatificación en su nombre. Al día siguiente, lunes 6, el Cardenal Cláudio Hummes celebrará en nuestra parroquia de Santo Agostinho la primera misa del nuevo Beato”. 
Su testimonio de vida arrastró a otras personas a comprometerse como religiosos con el Evangelio. Era mensajero del amor y de la caridad, desde su generosidad y desprendimiento para con los más necesitados.  Tenía un corazón sensible para con los niños y cuidaba la naturaleza de su entorno con primor, como el regalo de Dios que supone. Amaba la Eucaristía, a la Virgen, a los enfermos. El ejemplo está ahí; sigamos sus virtudes y pidamos su intercesión ante el Señor. 
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