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* “LAICIDAD Y LAICISMO”. Nueva Conferencia del Aula de Teología y Cultura de la parroquia impartida por el Dr. D.  Luis González-Carvajal de la Universidad Pontificia Comillas.  El miércoles 18 de abril a las 19 h.
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 * CINEFORUM JOVEN. Dentro del ciclo de películas destinadas a los más jóvenes de nuestra comunidad se proyectará la película:  “Tuyos, míos, nuestros”.  ¡Te esperamos! El domingo 22 de abril a las 18 h.
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* MISA SOLEMNE DE LA CONVERSIÓN DE SAN AGUSTÍN. Último día del Triduo en honor a nuestro Padre San Agustín (del 22 al 24 de abril). En esta misa se recibirá a los nuevos miembros de la Fraternidad Seglar. Será el martes 24 de abril a las 20 h.
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* ORACIÓN JOVEN. Dentro del programa de actividades de la Misión Joven de nuestra Diócesis. Después de la misa de la tarde, nuevo encuentro de oración joven agustiniana. El título de la misma es: “Señor mío y Dios mío”. El miércoles 25 de abril a las 20:30 h.

*LOS AVISOS PARROQUIALES EN SU MÓVIL, A TRAVÉS DE UN SMS, RELLENANDO LA HOJA AZUL QUE ENCONTRARÁ EN LOS ACCESOS AL TEMPLO*
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Tiempo de Pascua (C)        Segundo  Domingo       15 de abril de 2007

NO PASAR POR LA VIDA, SINO VIVIRLA

"Cristo, el Viviente". Así lo "ve" el visionario de Patmos, así se presenta a los discípulos encerrados en una casa por miedo a los judíos, así lo experimentan los primeros cristianos de Jerusalén. "Yo soy el que vive; estuve muerto, pero ahora vivo para siempre" dice la figura humana a san Juan en una visión (segunda lectura). El Viviente se aparece a los discípulos atemorizados para infundirles paz, encomendarles la misión y otorgarles el Espíritu (Evangelio). El Viviente continúa operando signos y prodigios en medio del pueblo por medio de los apóstoles (primera lectura). 

La vida es una tarea para hombres responsables. Dios no nos la dio para pasar por ella, como se pasa por una feria o por un parque de atracciones. Se llega, se ve, se disfruta, y se va... Dios nos la dio para vivirla conforme a nuestra dignidad humana y cristiana. Dios no nos dio la vida para pasarla bien, sino para pasar, como Jesucristo, haciendo el bien; no para pasear, como un turista, sino para construir un mundo mejor y más cristiano; no para pisar a todo el que se pone en nuestro camino, sino para amar a todos, especialmente a los más necesitados. Esto de vivir la vida vale sobre todo para los jóvenes, que la miran de frente y la tienen casi completa todavía por delante. ¡Es una pena, que siendo tan bella, la pierdan o la malgasten! Vale igualmente para los ya entrados en la edad madura o en la misma ancianidad, porque cada día de vida es una gracia, es una tarea, es una meta que conquistar. Dichoso quien sabe apurar la vida hasta el final, amando gozosamente a Dios y a los hombres. ¿Hay mejor manera de vivir esta vida? ¿Hay mejor manera de prepararse para la vida que nos espera? Que Cristo Viviente sea la antorcha encendida que guíe nuestros pasos por la vida, para realmente vivirla.
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