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* PEREGRINACIÓN-MISIONERA EN NUESTRAS CALLES. Hoy domingo 22 de abril nuestra Vicaría nos convoca a una Peregrinación-Misionera  que sale desde la parroquia Ntra. Sra. de Fátima en Alcalá 292 a las cuatro y media de la tarde y desemboca en el Parque Eva Perón, en Manuel Becerra, donde tendrá lugar un concierto.  Testimonio cristiano de la alegría pascual en las calles de Madrid. 
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 * CINEFORUM JOVEN. Dentro del ciclo de películas destinadas a los más jóvenes de nuestra comunidad se proyectará la película:  “Tuyos, míos, nuestros”.  ¡Te esperamos! Hoy,  domingo 22 de abril a las 18 h.
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* MISA SOLEMNE DE LA CONVERSIÓN DE SAN AGUSTÍN. Último día del Triduo en honor a nuestro Padre San Agustín (del 22 al 24 de abril). En esta misa se recibirá a los nuevos miembros de la Fraternidad Seglar. Será el martes 24 de abril a las 20 h.
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* ORACIÓN JOVEN. Dentro del programa de actividades de la Misión Joven de nuestra Diócesis. Después de la misa de la tarde, nuevo encuentro de oración joven agustiniana. El título de la misma es: “Señor mío y Dios mío”. El miércoles 25 de abril a las 20:30 h.
*LOS AVISOS PARROQUIALES EN SU MÓVIL, A TRAVÉS DE UN SMS, RELLENANDO LA HOJA AZUL QUE ENCONTRARÁ EN LOS ACCESOS AL TEMPLO*
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Tiempo de Pascua (C)        Tercer  Domingo       22 de abril de 2007

LA MISIÓN EN LA ALDEA GLOBAL

El mundo ha llegado a ser en nuestros días una aldea global. Para los medios de la información, de las finanzas, de las ideas no existen fronteras. Una ceremonia pontificia puede verse simultáneamente en cualquier rincón de la tierra donde exista un televisor, y, gracias a internet, puedes entablar un chat sobre cualquier tema con hombres y mujeres a miles de kilómetros de distancia de tu habitación. 


Los cristianos, mediante todos estos instrumentos, entran en contacto con personas que tienen otra visión de la vida, que viven según otros modelos de existencia, que practican otra religión y aceptan otras creencias. Este fenómeno puede suscitar cierto estado de crisis en los cristianos, puede incluso hacerles caer en un cierto relativismo religioso, pero puede ser por igual una estupenda ocasión para poner en práctica, en grandísima escala y con los medios más avanzados, la misión universal de la Iglesia. ¿Cuándo ha tenido la Iglesia más medios para predicar a Cristo desde los tejados, con sus numerosísimas antenas? 

Estamos quizá ante el reto histórico más imponente en la obra misionera universal de la Iglesia. Esta gran misión universal no la llevan a cabo unos pocos misioneros en tierras no evangelizadas; la puede llevar cualquier cristiano, tú mismo la puedes llevar adelante, desde tu casa o desde tu despacho. Se ve claro que la misión universal de la Iglesia requiere que cada cristiano sea un hombre convencido de su fe, y esté preparado para dar razón de ella a quien se lo pida: en la calle, en la oficina, o en internet.
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