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* MACRO ENCUENTRO DE LA MISIÓN JOVEN EN EL PABELLÓN MADRID ARENA DE LA CASA DE CAMPO. Miles de jóvenes de Madrid están convocados el 4 y 5 de mayo a dos días de espectáculos musicales, audiovisuales y oración. ¡Te esperamos!
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* DÍA DE LA MADRE. Desde esta Hoja Parroquial queremos felicitar y unirnos en la oración por todas las madres. Pedimos al buen Dios que sepamos mostrar el amor, la comprensión y la compañía que siempre recibimos de vosotras.
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* CONFIRMACIONES. El próximo domingo 13 de mayo en la eucaristía de las 18 h., bajo la presidencia de D. Luis Domingo, Vicario Episcopal, tendrán lugar las confirmaciones de los jóvenes preparados durante el último curso en la parroquia. Estamos todos invitados a participar en esta ceremonia y a rezar por ellos, por su joven testimonio cristiano en nuestra sociedad. 
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* PRIMERAS COMUNIONES. El domingo 20 de mayo a las 11 de la mañana recibirán la Primera Comunión los niños preparados durante estos tres últimos años en nuestra Parroquia. 
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* SEMANA INTERNACIONAL DE ÓRGANO. Del 21 al 25 de mayo tendrá lugar la vigésimo séptima Semana Internacional de Órgano. Los conciertos tendrán lugar en el Templo Parroquial a las 20:30 h. 
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* UNCIÓN COMUNITARIA DE ENFERMOS. El martes 29 de mayo se celebrará en la misa de las 20 h. la Unción Comunitaria de enfermos. El lunes 28 a las 19:30 h. se dará el encuentro de preparación. Todos los interesados han de inscribirse en el despacho parroquial.
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Tiempo de Pascua (C)        Quinto  Domingo       6 de mayo de 2007

EL VERDADERO ROSTRO DE LA IGLESIA

¿Qué es lo que hace brillar ante los hombres el verdadero rostro de la Iglesia, un rostro bello y atractivo? Indudablemente la caridad. La Iglesia docente es necesaria, insustituible, e inseparable de la Ecclesia amans, pero a los ojos de los hombres, incluso de los mismos cristianos, no es el rostro más atractivo. La Iglesia que celebra los sacramentos es importantísima, y un modo aptísimo de expresar el amor de la Iglesia a sus hijos en diversas situaciones y circunstancias de la vida, pero tampoco es el rostro que más seduce a los cristianos, menos todavía a los que no lo son (Se sabe la desafección que ha habido y continúa habiendo hacia los sacramentos). 


Tampoco el rostro más genuino de la Iglesia nos lo ofrecen sus instituciones, a veces tan criticadas -con frecuencia de modo injusto y desleal- por nuestros contemporáneos. El verdadero rostro de la Iglesia nos lo da la Iglesia-Caridad, comunión, la Iglesia que realmente ama y se dedica a comunicar amor mediante todos y cada uno de sus hijos. Todos conocemos el canto que dice: "Donde hay caridad y amor, ahí está Dios", frase que podría parafrasearse de otra manera: "Donde hay caridad y amor, ahí está la Iglesia". Esa caridad que en Dios tiene su manantial y en Dios termina su recorrido de amor por las vidas de los hombres. Dios, alfa y omega de la caridad, entre estos dos extremos del vocabulario griego, se hallan todas las demás consonantes y vocales con las cuales expresar de todo corazón nuestro amor al prójimo. 

No desliguemos jamás la caridad de la fe, del dogma, de la liturgia, de las instituciones, pero que el rostro más bello, genuino y verdadero, que cada uno de nosotros ofrezca a la Iglesia, sea el rostro de la caridad verdadera y del amor sincero. Recordemos lo que san Pablo dice en el himno a la caridad: "Si no tengo caridad, nada soy".
N  O  T  I  C  I  A  S
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