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* OPERACIÓN KILO.  Hoy, domingo 17 de diciembre se recogerá en la parroquia los alimentos no perecederos y otras ayudas que van destinados a las necesidades que atiende Cáritas de la parroquia Ntra. Sra. del Camino del barrio de Canillejas. Muchas gracias a todos por vuestra participación.

* RESTAURACIÓN DEL INTERIOR DEL TEMPLO. A partir de mañana lunes 18 de diciembre se acometerán las obras de restauración de una parte del interior del templo. Por ello las misas de la mañana de diario (7:30, 8:30 y 12 h) se celebrarán en el Salón Parroquial. Sentimos las molestias ocasionadas.

* RASTRILLO BENÉFICO. Hoy, domingo 17, es el último día de apertura del Rastrillo Parroquial benéfico. Os invitamos a que paséis por el Salón de Actos de la parroquia para participar del mismo en esta última jornada.

* BENDICIÓN DE BELENES. Todas las personas interesadas en que se bendiga el belén que han instalado en sus hogares, anótense en la sacristía para que se acerque un sacerdote de la parroquia.  Muchas gracias.

* MISAS DE NOCHEBUENA Y NAVIDAD. El próximo domingo 24 de diciembre celebraremos, junto con las misas de todos los domingos, a las 12 de la noche la tradicional misa de Nochebuena. Al día siguiente, lunes 25 de diciembre, día de Navidad, el horario de las misas son como un domingo.
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* CONCIERTOS DE NAVIDAD EN LA PARROQUIA. El miércoles 20 de diciembre a las 20:30 Concierto de Órgano y Flauta organizado por la Junta Municipal de Distrito. Y el viernes 22 de diciembre a las 20:30 h. Concierto con el Coro Parroquial que interpreta el tradicional repertorio navideño.

* CALENDARIOS DE LA PARROQUIA. Al término de las celebraciones de este domingo y durante la semana se repartirán los calendarios que obsequia la parroquia en estas fiestas.

 *** ESTA INFORMACIÓN EN TU PC Y/O EN TU MÓVIL RELLENANDO LA FICHA AZUL QUE ENCONTRARÁS EN LOS ACCESOS DEL TEMPLO ***
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Tiempo de Adviento (C)        III  Domingo        17 de diciembre de 2006

ALEGRARSE YA DEL FUTURO
Sofonías anuncia la liberación de Jerusalén y Judá, pero todavía no ha llegado. Con todo, ya el mismo anuncio debe ser causa de alegría. Juan Bautista goza ya por anticipado de la venida del Mesías, aunque todavía no se haya hecho presente. 

Los cristianos vivimos con alegría este período de adviento, aun a sabiendas de que la Navidad no ha llegado todavía. Los cristianos estamos afincados en el presente, pero con la mirada puesta en el futuro, que ha de ser siempre fuente de alegría. Hay un viejo refrán que dice: "Todo tiempo pasado fue mejor". Ciertamente no es verdad, y menos para el cristiano. El cristiano, hombre de la esperanza, dirá más bien: "Todo tiempo futuro será mejor" y esto le infunde una grande alegría. Mejor, no precisamente por mérito de los hombres, sino por acción misteriosa y eficaz del Espíritu Santo en la historia y en las almas. Mejor, porque el progreso científico, y sobre todo moral de la humanidad, sin olvidar la ambivalencia y deficiencias del progreso, contribuye de alguna manera al reinado de Dios en el tiempo y en la vida de los hombres. 
Y ¿cómo no alegrarnos del futuro si estamos convencidos de que el futuro está en manos de Dios, porque Él es el Señor de la historia y quien tiene en su poder las llaves del futuro? Incluso en medio de la prueba y de la tribulación, el futuro sonríe al cristiano maduro en su fe.
N  O  T  I  C  I  A  S
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