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* RESULTADO Y AGRADECIMIENTO DE LA OPERACIÓN KILO. Que realizó el equipo de Cáritas de la parroquia Ntra. Sra. del Camino de Canillejas el pasado fin de semana. 14 mantas, ropa, 100 Kg. de comida y 2350 euros de aportación económica. A todos muchas gracias por vuestra caridad.
* RESTAURACIÓN DEL INTERIOR DEL TEMPLO. Debido a las obras de restauración de una parte del interior del templo, que se prolongarán hasta el mes de marzo, algunos días las misas de la mañana de diario (7:30, 8:30 y 12 h) se celebrarán en el Salón Parroquial. Sentimos las molestias ocasionadas.
* BENDICIÓN DE BELENES. Todas las personas interesadas en que se bendiga el belén que han instalado en sus hogares, anótense en la sacristía para que se acerque un sacerdote de la parroquia. 
* MISAS DE NOCHEBUENA Y NAVIDAD. Hoy celebraremos la tradicional Misa del gallo a las 12 de la noche. Mañana, lunes 25 de diciembre, día de Navidad, el horario de las misas es como un domingo.
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* VELA DE NOCHEBUENA. Con el objeto de colaborar con la construcción de un hospital en Kenia por parte de Manos Unidas de nuestra Vicaría, les invitamos a adquirir una vela que pueden instalar en las ventanas de sus hogares esta Nochebuena. El donativo de la vela es un euro y se adquiere a la salida del templo. Muchas gracias: ¡tu luz es su esperanza!
* CALENDARIOS DE LA PARROQUIA. Las personas que aún no se han llevado el calendario que obsequia la parroquia pueden recogerlo en la sacristía.
 *** ESTA INFORMACIÓN EN TU PC Y/O EN TU MÓVIL RELLENANDO LA FICHA AZUL QUE ENCONTRARÁS EN LOS ACCESOS DEL TEMPLO ***
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Tiempo de Adviento (C)       IV  Domingo        24 de diciembre de 2006

HOY ES NOCHEBUENA Y MAÑANA...
No hay expresión más sencilla y más fuerte: ¡Feliz Navidad! Ella expresa todo lo que queremos decir. Y este año, además, no podría tener otro encabezamiento nuestra portada, porque este día 24 de diciembre es domingo y celebramos el Cuarto Domingo de Adviento y la Misa del Gallo. La espera entre el último domingo de Adviento y la celebración del Nacimiento del Niño Dios no puede ser más breve.

Y es que el tiempo se llena de alegría porque esperamos y recibimos al Niño Jesús nacido en Belén. Afortunadamente, hay una fuerte presencia pública de símbolos y adornos que nos marcan que estamos en el bendito tiempo de Navidad. Hay algunos que les parece excesivo o no muy cristiano esa especie de feria luminosa en las calles, pero no tienen razón. Más vale que se festeje el Nacimiento de Cristo de alguna manera, que no se haga. 
Y si el cristiano debe ser siempre alegre, porque se siente hijo de Dios, mucho más aún en este tiempo de Adviento y Navidad en el que esperamos con júbilo el Nacimiento de nuestro Salvador. Y no debemos restar ni un ápice de alegría a la que viven los demás, sea como sea. En principio, la alegría de las calles, el mayor acercamiento entre las gentes, las felicitaciones navideñas, la reunión de las familias, las treguas en las guerras, todo ello debemos apoyarlo con entusiasmo. Bien pudiera ser que un talante un tanto purista y trasnochado llevase a algún cristiano a oponerse a esa alegría pública. Se equivoca, pues cuanto más se recuerde la Navidad --la Natividad de Jesús-- más se estarán acercando a su Figura y a su Mensaje. Pero ciertamente hay abusos. No se puede caer en un consumismo atroz, o una gula loca, que atente contra la salud. Sabemos que hay muchos necesitados y que nuestra obligación es ayudar con nuestra alegría y nuestros bienes. Pero, hay algo que también hace notable a la Navidad. Sabemos que es el tiempo en el que las ayudas a los necesitados se prodigan y aumentan, lo cual nos llevaría a decir que ojalá todo el año fuese Navidad.
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