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* CELEBRACIÓN FESTIVA Y FAMILIAR EN EL DÍA DE LAS CANDELAS. Con ocasión de la fiesta de la Presentación del Señor, invitamos a todas las familias que han bautizado a su hijo en el último año, a una celebración eucarística y un ágape fraterno el día 2 febrero a las 8 de la tarde. Se trata de un reencuentro fraternal de todos los matrimonios jóvenes de la parroquia, de la mano de sus hijos recién bautizados. ¡Animaos, os esperamos!
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* FRATERNIDAD SEGLAR AGUSTINIANA. Los miércoles a las 6 de la tarde en el salón parroquial tienen lugar los encuentros de la Fraternidad Agustiniana. En ambiente de amistad y espiritualidad agustiniana se descubre la vida y obra de San Agustín, se tratan temas de actualidad desde el enfoque cristiano, conferencias, cineforums, celebraciones eucarísticas especiales. ¡Tienes la puerta abierta... !

 *** SI QUIERE RECIBIR ESTA INFORMACIÓN EN SU MÓVIL A TRAVÉS DE UN SMS RELLENE, POR FAVOR, LA FICHA AZUL QUE ENCONTRARÁ EN LOS ACCESOS DEL TEMPLO ***
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Tiempo Ordinario (C)       Cuarto Domingo       28 de enero de 2007

LA MISIÓN CRISTIANA: UNA PROVOCACIÓN
Para el hombre, cualquiera que sea su circunstancia, toda propuesta que venga de Dios es una provocación, porque le saca de su rutina, de sus esquemas mentales, de su áurea mediocridad. Jesús provoca a los nazarenos, al herir su orgullo por no hacer en Nazaret los milagros realizados en Cafarnaún, y les provoca poniendo fin a los privilegios judíos y además dando preferencia a los gentiles, sobre los judíos, como sucede en los ejemplos que Jesús pone de Elías y Eliseo. 


El ágape que Pablo propone a la Iglesia de Corinto es una provocación mayúscula para aquellos griegos educados en el culto a la razón y al eros. Ser y vivir hoy como cristiano es también provocar, pero se trata de una provocación saludable. Hay que provocar inseguridad en la mentalidad, para que se realice una verdadera conversión, cambio de mentalidad, metanoia. Hay que provocar con la "debilidad" de todo hombre, para que adquiera relevancia y sentido en toda vida humana la fuerza y el poder de Dios. Hay que provocar con las baratijas de felicidad que los hombres compran en el supermercado de la sociedad o de la cultura, para que abran los ojos a la auténtica felicidad que está en Dios y que Dios nos da. Hay que provocar al hombre en sus miserias y ruindades, para que tome conciencia de su grandeza como imagen de Dios, como hijo de Dios. Si el cristianismo no provoca ni sacude al hombre en su interior, es que ha perdido fuerza revulsiva y mordiente, es que ha perdido su razón de ser en la historia.

Celebramos hoy en la Iglesia universal el DÍA DE LA INFANCIA MISIONERA, en la misma línea, se trata de provocar, de suscitar en los niños el deseo de ponerse en camino, ayudar a otros niños con la oración y la colaboración económica en el conocimiento de la Buena Noticia del Evangelio. Crear una red de solidaridad humana y espiritual entre los niños de los antiguos y nuevos continentes.
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