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* CENA SOLIDARIA. El próximo viernes 9 de febrero a las 20:30 h. queremos celebrar en la parroquia una cena simbólica de sensibilización y oración dentro de la Campaña contra el Hambre de Manos Unidas que se realiza en la parroquia ese fin de semana (10 y 11 de marzo). Para participar de la misma hay que inscribirse en el despacho parroquial pagando una cuota de 5 euros. ¡Contamos contigo, juntos podemos más! 
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* “¿Y SI EL ISLAM FUERA OTRA COSA?”. Nueva Conferencia del Aula de Teología y Cultura de la parroquia impartida por el padre blanco D. Emilio Galindo Aguilar.  Aproximación a la realidad islámica de la mano de un especialista del Pontificio Instituto de estudios árabes e islámicos de Roma. El miércoles 14 de febrero a las 19 h.
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* CINEFÓRUM: “El diario de Noa”. El amor supera todos los obstáculos en el tiempo. El jueves 15 de febrero a las 18 h. en el Salón Parroquial. 
* ORACIÓN JOVEN AGUSTINIANA. El miércoles de ceniza, día 21 de febrero, a las 20:30 h. –después de la misa de la tarde- nuevo encuentro de oración joven al inicio del Tiempo de Cuaresma. El título de la misma es “Effeta. Ábrete”.
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Tiempo Ordinario (C)       Quinto Domingo       4 de febrero de 2007

TU PUESTO EN LA BARCA

El misterio de la libre y gratuita elección de Dios permea las tres lecturas litúrgicas. Isaías es elegido durante una acción litúrgica en el templo de Jerusalén: "Oí la voz del Señor que me decía: ¿A quién enviaré? (primera lectura). Pedro, por su parte, percibe la elección divina en medio de su oficio de pescador: "No temas, desde ahora serás pescador de hombres" (Evangelio). Finalmente, Pablo evoca la aparición de Jesús resucitado, camino de Damasco, a él, "el menor de los apóstoles...pero por la gracia de Dios soy lo que soy" (segunda lectura). 

Un Dios necesitado de los hombres. En la historia de la salvación aparece claro que Dios ha querido salvar a los hombres por medio de otros hombres. El único Salvador es Dios, pero los hombres son sus manos para distribuirla a todos los que la pidan, son sus labios para predicarla en las miles de lenguas de nuestro planeta , son sus pies para llevarla a todos los rincones de la tierra, sobre todo allí donde todavía no la conocen, aunque la anhelen vivamente. 

¡Es un gesto imponente de la condescendencia de Dios para con la humanidad, de su infinito amor hasta rebajarse a ser mendigo del hombre! Dios mendiga de tí, sacerdote o laico, religioso o voluntario, tu ayuda. ¿Se la negarás? Mendiga de tí, joven, tu juventud para ofrecer su salvación a los jóvenes del mundo, y quizás no sólo tu juventud, sino toda tu vida para salvar al hombre, para liberarlo de sí mismo, para ennoblecer su vida de hijo de Dios. Mendiga de tí, adulto, tu adultez, en el estado de vida en que te halles, para que colabores con Él en la salvación de ti mismo, en la salvación de quienes viven en tu entorno familiar, profesional, social, cultural. Mendiga de tí, jubilado, anciano, tu tiempo, tu experiencia humana y espiritual, tu sabiduría de la vida, para que la transmitas a los demás, para que contribuyas a construir un mundo más humano y más cristiano. ¿Escucharemos los hombres el grito de Dios que pide nuestra ayuda?
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