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* CINEFORUM JOVEN. Para los más jóvenes de la comunidad y organizado por la catequesis de preconfirmación: cine algunos domingos a las 18 h. Este domingo 25 de marzo se proyectará la película: “Déjate llevar”. 
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 * CONCIERTOS EN LA PARROQUIA. Tres conciertos se desarrollarán en el templo parroquial esta semana. El primero de ellos realizado por el Coro de Jóvenes de la Comunidad de Madrid (lunes 26 de marzo), el segundo de Órgano por el P. Losada (martes 27 de marzo) y el tercero por el Coro de San Manuel y San Benito (jueves 29 de marzo). Todos los conciertos se iniciarán a las 20:30 h.
* HORARIOS DE SEMANA SANTA. Pueden retirar en los distintos accesos al templo la hoja que detalla los horarios de los oficios de Semana Santa en nuestra parroquia. El próximo domingo, 1 de abril, es Domingo de Ramos, inicio de la Semana Santa 2007.  

Tendremos meditaciones espirituales de preparación a la Pascua, el lunes, martes y miércoles santos a las 19 h.  El Miércoles Santo a las 20h. tendrá lugar un Acto Penitencial comunitario. El Sr. Cardenal nos invita al Vía Crucis de la Plaza de Oriente el Miércoles Santo día 4 de abril a las 19:30 h.

Los oficios del Santo Triduo Pascual (5 al 8 de abril), tienen como momentos más relevantes: la celebración de la Cena del Señor el Jueves Santo a las 19 h., los oficios de la Pasión del Señor el Viernes Santo a las 18 h. y la celebración de la Solemne Vigilia Pascual el Sábado Santo a las 22:30 h.
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Tiempo de Cuaresma (C)        Quinto  Domingo       25 de marzo de 2007

LA VIEJA NOVEDAD DE DIOS

La novedad divina no parte de cero. Es verdad que ninguna novedad religiosa, política, social o económica parte de cero. Lo nuevo hunde sus raíces en lo antiguo, sin destruirlo, pero asumiéndolo en modo creativo. Una novedad sin raíces se seca y desaparece en poco tiempo. Lo nuevo para que sea fecundo tiene su paternidad en la historia. 

Tampoco Dios, en las nuevas maravillas que va realizando con el correr de los años y de los siglos, actúa desde cero. Si así fuera no podríamos hablar de una historia de la salvación, sino de acciones puntuales de Dios, desligadas unas de otras, intervenciones de un Dios francotirador que actúa a impulsos, al margen de todo plan. Por eso Isaías ve en la nueva intervención de Dios en favor de los desterrados de Israel en Babilonia no una novedad absoluta, sino un nuevo éxodo, estableciendo así una pasarela entre el pasado y el presente. 

Jesús con su comportamiento no liquida sin más la ley mosaica, sino que se sitúa por encima de ella y la interpreta en su verdadero sentido: "Vete y no vuelvas a pecar". Las acciones nuevas de Dios en la marcha de la historia de los pueblos y en la vida de cada persona no prescinden jamás de lo que ya se ha construido. El hombre de Dios, el cristiano, es aquél que sabe leer la historia y la vida de los hombres en una continuidad constante, sin rupturas, aunque no sin sorpresas. Por ello, en la visión cristiana de la historia el presente no es sino la unión de dos riberas, la del pasado en el que está enraizada y la del futuro hacia el que se proyecta.
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