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* JORNADAS AGUSTINIANAS. Bajo el lema: “Jóvenes inquietos. La aventura de vivir en Cristo”, se van a desarrollar las próximas Jornadas Agustinianas en el Colegio San Agustín de Madrid –calle Padre Damián, 18– el 10 y 11 de marzo. Aproximación a la realidad juvenil desde un enfoque multidisciplinar y dinámico. ¡Inscríbete ya!
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 * CINEFÓRUM: “Fuera del mundo”. Dentro de la gran ciudad hay muchos protagonistas anónimos que merecen ser conocidos. El miércoles 14 de marzo a las 18 h. en el Salón Parroquial. 
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* PEREGRINACIÓN A TIERRA SANTA. Nuestra parroquia, en colaboración con las otras parroquias de nuestro Arciprestazgo, tiene prevista una Peregrinación a Tierra Santa entre el 27 de abril y el 4 de mayo. Más información e inscripción en el despacho parroquial.
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* RETIRO DE CUARESMA. Meditación cuaresmal de preparación a la Pascua del Señor el jueves 15 de marzo a las 19 h. Charla, Exposición del Santísimo y Eucaristía final. 
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* VÍA CRUCIS. Todos los viernes de Cuaresma a las 19:30 h. rezaremos en el templo parroquial el Santo Vía Crucis. Meditación comunitaria de los misterios de la Pasión y Muerte de nuestro Señor. 
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Tiempo de Cuaresma (C)       Segundo Domingo       4 de marzo de 2007

MADE IN GOD 
Una vida transfigurada. La experiencia de Pedro, Juan y Santiago duró sólo un rato. Sus efectos, sin embargo, permanecieron a lo largo de toda la vida. ¿No fue algo inolvidable y eficazmente transformante? En nuestra vida ha habido y podrá haber momentos también de "transfiguración", de experiencia viva y gratificante de Dios. 

A veces esa experiencia de Dios se prolonga por un tiempo o incluso una vida, pero con no poca frecuencia la intensidad con que se ha experimentado a Dios pasa. Debe, sin embargo, dejar su huella. A esta huella llamo yo "vida transfigurada". En otras palabras, vida de quien ha visto y ve el rostro de Dios en las realidades y acontecimientos de la existencia. Ve el rostro de Dios en ese niño sonriente y activo, como lo ve igualmente en ese otro pequeño minusválido. Mira a Dios en los ojos transparentes de una joven limpia de alma, que ha consagrado a Dios su vida entera; pero lo mira también en los ojos de una prostituta, obligada a ese trabajo forzado para sobrevivir y sostener a sus padres y hermanos. 

Descubre al Viviente en las especies del pan y del vino, no menos que en las chispas de redención que saltan del pedernal de una conciencia endurecida y pecadora. Todo está transfigurado, porque todo porta consigo de alguna manera la marca original: made in God (hecho por Dios).
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