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* CAMP 



Viernes, 26


 20:30 h.








CURSO DE CRISTOLOGÍA SEGÚN SAN AGUSTÍN. Todos los segundos miércoles de cada mes el P. Pedro Langa, experto en S. Agustín,  impartirá este Curso sobre Cristología según S. Agustín a las 18 h. en el Salón de Actos. El miércoles 13 el título es: "Jesucristo en la vida de san Agustín".





MOVIMIENTO FAMILIAR CRISTIANO. Grupo de formación y espiritualidad dirigido a todas las parejas que lo deseen. Los encuentros son cada 15 días los domingos a las 11 de la mañana. Los matrimonios interesados han de inscribirse en el despacho parroquial, previamente








ORACIÓN BETANIA. Betania era el lugar próximo a Jerusalén donde Jesús descansaba y oraba con amigos. Momento espiritual en el corazón de la ciudad al declinar el día. La oración está abierta a todas las personas que deseen unos momentos de paz y recogimiento.








Miércoles 3


19:00 h.














Domingos, 


7  y 21. 11 h.








“CREER EN TIEMPOS DE INCREENCIA”. Última de las Conferencias sobre el tema de la fe que este año ha organizado el Aula de Teología y Cultura de la parroquia impartida por D. Luis González Carvajal. 








CONCIERTO "MÚSICA BARROCA". Con motivo de las Fiestas Pascuales, el Conjunto Cantino (Clave: Anna Poda, Violín: Junusz Koziol, Flauta Anna Buczkowska y Clelo: Mikolaj Konopelski) ofrecerán un concierto de música barroca el vienes 5 de abril a las 21:00 hs. Entrada libre y gratuita.








CINEFORUM: "Juan Pablo I, La sonrisa de Dios".  


Película, que recorre las etapas más significativas de la vida Juan Pablo. Podremos recordar la figura dulce y llena de mansedumbre de un pontífice fuerte en la fe, firme en los principios, pero siempre disponible para la acogida y la sonrisa. Película Italiana 2006. 200 minutos. En el Salón de Actos de la Parroquia, a las 18:00 hs. Lunes y Martes, 29 y 30. Entrada Libre y gratuita. 








SEMANA POR LA VIDA: Del 6 a la 14 tendrá lugar la Semana por la Vida organizada por la Provincia Eclesiástica de Madrid. La Programación de la Semana pueden encontrarla en los tablones informativos de la parroquia. 
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C/Alcalá, 83. Madrid           91 435 76 82           samasabe@agustinos-es.org              





Lunes 29 


Martes 30


	      


18:00 h.








MISA SOLEMNE DE LA CONVERSIÓN DE SAN AGUSTÍN. Último día del Triduo en honor a nuestro Padre San Agustín (del 22 al 24 de abril). En esta misa se recibirá a los nuevos miembros de la Fraternidad Seglar Agustiniana. 





Sábado 6 al Domingo 14











Miércoles, 24


 20:00 h.











Viernes, 5


21:00 h.








Miércoles, 10


 18:00 h.




















