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*PREPARACIÓN DE LA NAVIDAD RASTRILLO PARROQUIAL: Está abierto el plazo para poder acercar las donaciones destinadas al rastrillo benéfico que tendrá lugar del 8 al 15 de diciembre. Les rogamos su colaboración. El beneficio económico se destinará a Obras sociales y caritativas.
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De repente, a Andrei se le ocurre una idea loca: ¿por qué no reunir a sus antiguos compañeros músicos, que viven de hacer trabajillos y chapuzas, y llevarlos a París, haciéndoles pasar por el Bolshoi? La tan esperada ocasión de tomarse la revancha por fin ha llegado. Ocultar sinopsis completa
LA IGLESIA EN CAMPAÑA: "LA IGLESIA CON TODOS, AL SERVICIO DE TODOS" El próximo domingo 17 de noviembre se celebra el Día de la Iglesia Diocesana. Por toda la labor pastoral, asistencial y educativa, por todas las personas que recibimos los beneficios de su misión, apoyaremos en la Colecta Extraordinaria de ese día y SIEMPRE, con nuestra colaboración, a la Iglesia de la que nos sentimos orgullosos de pertenecer.
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 CURSO DE SAGRADA ESCRITURA: Todos los   segundos miércoles de cada mes se ofrece el Curso de Biblia a las 18:00 h. en el Salón de Actos. El miércoles, 13 de noviembre, trataremos el tema: "Personajes femeninos en los relatos evangélicos." Imparte el curso el P. Miguel Gumersindo de la Lastra, OSA.

* JUEVES EUCARÍSTICOS. A lo largo de todo el curso, todos los jueves, a las 19:00 a las 20:00 hs., está teniendo lugar la veneración de Jesús Eucaristía, a través de la Exposición del Santísimo, y el rezo de la Oración de Vísperas,  en el templo parroquial. Animamos a participar en este encuentro con el Señor a todos los fieles de nuestra parroquia y a todos los que lo deseen.
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Tiempo Ordinario (C)                     XXXII Domingo               10 de noviembre de 2013

"NUESTRO PADRE ES DIOS DE VIDA"
Jesús  habló mucho de la vida eterna. No pretende engañar a nadie haciendo descripciones fantasiosas de la vida más allá de la muerte. Vive aliviando el sufrimiento y liberando del miedo a la gente. Su pasión es hacer la vida más humana y dichosa para todos, tal como la quiere el Padre de todos. Solo cuando un grupo de saduceos se le acerca para ridiculizar la fe en la resurrección, a Jesús le brota de su corazón creyente la convicción que sostiene y alienta su vida entera: Dios “no es un Dios de muertos, sino de vivos”.
El rasgo más preocupante de nuestro tiempo es la crisis de esperanza. Hemos perdido el horizonte de un Futuro último y las pequeñas esperanzas de esta vida no terminan de consolarnos. Estos tiempos de desesperanza, ¿no nos están pidiendo a todos, creyentes y no creyentes, hacernos las preguntas más radicales que llevamos dentro? Ese Dios del que muchos dudan, al que bastantes han abandonado y por el que muchos siguen preguntando, ¿no será el fundamento último en el que podemos apoyar nuestra confianza radical en la vida? Al final de todos los caminos,  en el interior de nuestros interrogantes y luchas, ¿no estará Dios como Misterio último de la salvación que andamos buscando?

La fe se nos está quedando  arrinconada en algún lugar de nuestro interior, como algo poco importante, que no merece la pena cuidar  en estos tiempos. ¿Será así? Ciertamente no es fácil creer, y es difícil no creer. El misterio último de la vida nos está pidiendo una respuesta lúcida y responsable. Esta respuesta es decisión de cada uno. ¿Quiero borrar de mi vida toda esperanza última como una falsa ilusión que no nos ayuda a vivir? ¿Quiero permanecer abierto al Misterio último de la existencia confiando que ahí encontraremos la respuesta, la acogida y la plenitud que andamos buscando ya desde ahora?
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